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Svetoivanjski dani 2012.

17.00	 Green	Town	Beats	-	koncert	elektronske	glazbe
	 (Srednja škola Dragutina Stražimira)

17.30	 Svečana	sjednica	Gradskog	vijeća	Grada	Sv.	Ivana	Zeline
	 (Gradska vijećnica)

19.00	 Svečano	otvaranje	44.	Izložbe	vina	kontinentalne	Hrvatske	i	Svetoivanjskih	dana	2012.
	 (Dvorana Ivana, HPD Zelina)

21.00	 Zabavni	program:	KIM	(glavna pozornica)

ČETVRTAK, 21. LIPNJA

Program događanja

12.00	 Otvorena	vrata	Konjičkog	kluba	Sv.	Ivan	Zelina

16.00	 Revijalne	utakmice	HK	Zelina	(školsko igralište)

18.30	 Promocija	partnera	44.	Izložbe	vina:
	 	 •	Vinska	cesta	Grada	Zagreba

	 Promocija	udruga	vinara	i	vinogradara:

	 	 •	Vinarija	Micak	
	 	 •	Udruga	“Sesvečina”	
	 	 •	Udruga	“Kraljevina	Zelina”

	 (Dvorana Ivana)

19.00	 Green	Town	Arts	-	izložba	i	koncert	članova	Udruge	mladih	Zeline
	 (Srednja škola Dragutina Stražimira)

19.30	 Kulturno-zabavni	program	udruga	Grada:

	 	 •	Zelinske	mažoretkinje	
	 	 •	HU	Ivančice	
	 	 •	Udruga	Srce	
	 	 •	Zbor	umirovljenika

	 	 (glavna pozornica)

21.00	 Zabavni	program:	DIMNJAČARI, GAZDE	(glavna pozornica)

PETAK, 22. LIPNJA
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09.00	 3.	Svetoivanjski	planinarski	pohod:	Gornja	Drenova	-	Sv.	Ivan	Zelina

11.00	 3.	ATV	/	QUAD	GAMES	(staza Prodanec)

18.00	 Mimohod	folklornih	skupina	Zagrebačke	županije	(središte Sv. Ivana Zeline)

18.30	 15.	Svetoivanjska	smotra	folklora	-	smotra	izvornih	folklornih	skupina	Zagrebačke	županije
	 (Sportska dvorana)

20.00	 Zabavni	program:	MLADEN KOS (glavna pozornica)

...	 Vatromet	povodom	Dana	grada

SUBOTA, 23. LIPNJA

08.00	 Otvoreno	prvenstvo	Hrvatske	u	vožnji	quada	(staza Prodanec)

09.00	 Obilježavanje	Dana	Srednje	škole	Dragutina	Stražimira

10.00	 7.	Zelinska	biciklijada	(polazak s Trga A. Starčevića)

11.00	 Sveta	misa	povodom	blagdana	Sv.	Ivana	Krstitelja,	zaštitnika	Grada

12.00	 Ručak	uz	jezero	“Mokrica”	(ŠRD	“Zelina”	daruje	posjetitelje	fiš-paprikašem)

12.30	 Dodjela	priznanja	Turističke	zajednice	Grada	za	najbolje	uređene

	 okućnice,	balkone,	poslovne	prostore (Dvorana Ivana)

15.00	 5.	Izložba	pasa	bez	rodovnika	i	pasa	mješanaca	(trg kod Srednje škole Dragutina Stražimira)

18.00	 Dodjela	priznanja	za	najbolju	fotografiju	s	Međunarodnog	viteškog	turnira	Sv.	Helena	2012.
	 (Muzej Sv. Ivan Zelina)

20.00	 Zabavni	program:	IVICA PEPELKO	(glavna pozornica)

NEDJELJA, 24. LIPNJA, IVANJE - DAN GRADA

Dvorana Ivana:

Degustacija	vina	izloženih	na	44.	Izložbi	vina	kontinentalne	Hrvatske

Ivanjski sajam na Placu:

Sajam	starih	obrta,	prigodna	prodaja

Muzej Sv. Ivan Zelina:

Izložba	fotografija	s	Međunarodnog	viteškog	turnira	Sv.	Helena	2012.

SVAKODNEVNO od 10 do 22 SATA

Organizatori	zadržavaju	pravo	izmjene	programa	bez	prethodne	najave.
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Razgovarao:	Željko	Pukšec
Tradicionalno, uz Dan Grada i Svetoivanjske dane, razgovarali 
smo s gradonačelnikom Svetog Ivana Zeline o aktualnoj situaciji 
u našem gradu, o projektima i događajima, koji obilježavaju 
život grada u proteklih godinu dana, ali i subjektima, koji na 
različitim poljima ostvaruju iznimne uspjehe.

za	rješavanje	otpadnih	voda	u	 južnoj	zoni,	koja	se	tek	treba	
otvoriti,	 odnosno	 u	 kojoj	 očekujemo	 investitore,	 kojima	 je	
rješenjem	komunalne	infrastrukture	znatno	pojednostavljen	
početak	rada	jer	smo	te	preduvjete	ispunili.	Nadalje,	napravili	
smo	određene	pomake	u	prostornom	planiranju,	napravljen	
je	detaljan	plan	uređenja	grada	Sveti	 Ivan	Zelina,	u	 izradi	 je	
glavni	projekt	za	uređenje	Gundulićeve	ulice,	dobivena	je	sva	
potrebna	dokumentacija	za	izgradnju	mrtvačnica	na	grobljima	
u	Svetoj	Heleni	i	Nespešu,	a	svi	ovi	projekti	će	u	realizaciju	čim	
nam	proračunska	situacija	to	dopusti.

Kako Grad pomaže svom gospodarstvu?
Glavni	 način	 na	 koji	 Grad	 pomaže	 gospodarstvu	 jest	
upravo	 stvaranje	 preduvjeta,	 dakle	 izgradnja	 komunalne	
infrastrukture,	 kako	 bi	 se	 gospodarstvo	 moglo	 razvijati.	
Proračunska	situacija	već	dulje	vrijeme	nije	baš	sjajna,	što	nije	
specifikum	Svetog	Ivana	Zeline,	već	naprotiv,	gradska	uprava	
i	gradske	službe	izuzetno	paze	da	se	ulaže	pametno	i	pri	tome	
misli	na	budućnost.	Nema	naš	grad	nekih	vidljivijih	kapitalnih	
izgradnji,	 osim	 spomenutog	 dječjeg	 vrtića,	 no	 gospodarski	
rast	ne	ocrtavaju	samo	novi	objekti,	 jer	to	 je	u	programima	
investitora,	 a	 na	 gradu	 je	 da	 im	 stvori	 preduvjete,	 što	mi	 i	
činimo,	mada	oni	nisu	vidljivi	građanima,	ali	su	najbitniji	faktor	
da	 se	 bilo	 što	 na	 gospodarskom	 planu	 ostvaruje,	 realizira	 i	
razvija.	Poslovanje	grada	 je	 solventno,	mi	nismo	opterećeni	
dugovanjima	i	nismo	u	opasnim	financijskim	problemima,	što	
nećemo	nikada	ni	dopustiti.

Međutim, vidljiva će biti nova zelinska tržnica, koju bismo 
uskoro mogli dobiti?
Prije	 nekoliko	 dana	 potpisan	 je	 ugovor	 s	 tvrtkom	
“Građevinarstvo	 Stipić”,	 koja	 je	 na	 javnom	 natječaju	 za	
izgradnju	 tržnice	u	Svetom	 Ivanu	Zelini,	 kroz	 javno	privatno	
partnerstvo,	 dala	 najbolju	 ponudu	 i	 uvjeren	 sam	 da	 ćemo	
kroz	manje	od	godinu	dana	imati	novi	funkcionalni	objekt	na	
mjestu	sadašnje	tržnice.

Uz izgradnju magistralnog vodovoda, koji rješava pitanje 
vodoopskrbe, problemi su i s tzv. lokalnim vodovodnim 
sustavima?
Ti	 problemi	 su	 pred	 rješenjem,	 jer	 udruge	 koje	 upravljaju	
tim	 malim	 vodovodima	 počinju	 predavati	 iste	 Zelinskim	
komunalijama	 na	 upravljanje,	 što	 će	 u	 konačnici	 donijeti	
kvalitetnu	vodoopskrbu	na	našem	području.	Po	preuzimanju	
tih	 vodovoda,	 koji	 broje	 zajedno	 na	 stotine	 domaćinstava,	
Zelinske	 komunalije	 će	 ih	 popraviti	 i	 omogućiti	 normalnu	
opskrbu,	 a	 i	 zakonske	 regulative	 neće	 od	 slijedeće	 godine	
dopustiti	postajanje	ovakvih	malih	vodovoda.

Sveti Ivan Zelina imao je najnižu stopu nezaposlenosti. Kakva 
je sada situacija, obzirom da je i to jedan važan segment 
gospodarskih kretanja?
Prema	 posljednjim	 rezultatima	 Zavoda	 za	 zapošljavanje	 od	
prije	mjesec	 dana,	 broj	 nezaposlenih	 osoba	u	 našem	gradu	
se	 smanjio	 za	 gotovo	 sto	 pa	 je	 ta	 brojka	 pala	 na	 650.	 Taj	
pozitivan	pomak	u	procesu	zapošljavanja	čini	nas	radosnima.	
Iako	svjesni	da	i	ovaj	broj	naoko	izgleda	velik,	činjenica	je	da	je	
Sveti	Ivan	Zelina	u	postotnom	udjelu	broja	zaposlenih	prema	
broju	stanovnika	na	visokom	drugom	mjestu	u	našoj	županiji.	
Sva	 naša	 nastojanja,	 sva	 naša	 stremljenja,	 svi	 naši	 potezi	
u	 želji	 što	 bezbolnijeg	 prolaza	 kroz	 ovo	 krizno	 razdoblje,	
dobili	 su	 satisfakciju	 i	 potvrdu	 dobrog	 rada	 u	 svibnju	 od	
strane	međunarodnog	uglednog	poslovnog	časopisa	Forbes,	
koji	 je	 Sveti	 Ivan	 Zelinu	 u	 konkurenciji	 127	 gradova	 svrstao	

Godina	dana	jest	jedan	dugačak	period,	ali	opet,	gledajući	s	
drugog	aspekta	 i	ne	predugačak.	Osim	što	se	u	ovih	godinu	
dana	na	našim	licima	pojavila	koja	bora	više	i	na	glavi	koja	vlas	
kose	manje,	 ima	 značajnih	 događaja	 i	 značajnih	 stvari,	 koje	
su	se	dogodile	u	životu	našeg	grada.	Kako	u	smislu	kapitalnih	
ulaganja,	projekata	i	programa,	tako	i	u	mnogim	društvenim	
događanjima.

Globalna gospodarska kriza osjeća se svugdje, pa toga nije 
pošteđena ni naša sredina, no unatoč tome, ipak se pokušava 
u što je moguće većoj mjeri ublažiti posljedice krize, kako u 
gospodarstvu, tako i u životu svakog sugrađanina. Vremena 
nisu pogodna za velike i preambiciozne projekte, svjesni 
su toga i u vodstvu našeg grada, no to ne znači da nema 
kapitalnih ulaganja i projekata,  a samim time i rezultata, 
smatra prvi čovjek Grada.
Kod	 kapitalnih,	 odnosno	 za	 naš	 grad	 važnih	 investicija	
izdvojio	bih	nekoliko.	To	je	prije	svega	izgradnja	dječjeg	vrtića	
Proljeće,	kojim	je	Grad,	kao	jedan	od	rijetkih,	riješio	problem	
predškolskog	 odgoja	 na	 jedno	 dulje	 razdoblje.	 Prije	 dva	
mjeseca	završeni	su	radovi	na	pročistaču	u	Svetoj	Heleni,	koji	
je	namijenjen	za	sve	buduće	investitore	ali	i	mještane	okolnih	
naselja	 i	 dijela	 Svetog	 Ivana	 Zeline,	 a	 time	 je	 komunalna	
infrastruktura	sada	kompletirana.	Time	smo	stvorili	preduvjete	

Povodom Dana grada razgovarali smo s gradonačelnikom 

Vlado	Žigrović:	
Stvaramo	preduvjete	
gospodarskog	razvoja

Gradonačelnik Sv. Ivana Zeline, 
Vlado Žigrović, dr. vet. med.

Intervju s gradonačelnikom
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na	 dvanaesto	 mjesto	 gradova	 koji	 gospodarski	 pokreću	
Hrvatsku.	Naša	lokalna	samouprava	ocijenjena	je	kao	uprava	
koja	 vuče	 dobre	 poteze	 u	 smislu	 razvoja	 gospodarstva.	
Zelina	 je	 ocijenjena	 kao	 najbolji	 primjer	 u	 Hrvatskoj,	 kako	
gradska	uprava	pametnim	strateškim	odlukama	i	ulaganjima	
može	pospješiti	poslovanje	poduzetnika,	a	time	 i	pridonijeti	
povećanju	 kvalitete	 života	 svojih	 građana.	 Dakle	 naš	 rad	 je	
prepoznat	daleko	iznad	naše	lokalne	zajednice	i	ponosni	smo	
što	je	naš	grad	izdvojen	kao	pozitivan	primjer.

Naš grad je kao prvi krenuo u županijski program ekološkog 
zbrinjavanja otpada, koji promovira županijska tvrtka 
Gospodarenje otpadom Zagrebačke županije. Kakvi su 
rezultati?
U	zelinskim	je	školama	proveden	pilot	program	ovog	nužnog	
segmenta,	 koji	 je	 uvjetovan	 i	 od	 EU,	 a	 istovremeno	 su	 u	
nekoliko	navrata	o	ekološkom	zbrinjavanju	otpada	upoznati	
i	 građani,	 a	 sve	u	 cilju	podizanja	 ekološke	 svijesti	 i	 početka	
provedbe	tog	programa,	što	će	uslijediti	vrlo	brzo.	Već	od	1.	
srpnja	naš	grad	 će	biti	prvi	u	 županiji,	 u	 kojem	će	 	 Zelinske	
komunalije	 uz	 sufinanciranje	 Zagrebačke	 županije	 krenuti	
u	 odvojeno	 prikupljanje	 otpada,	 što	 znači	 da	 će	 se	 otpad	
prikupljati	u	odvojenim	vrećama	za	papir,	plastiku,	odnosno	
ostali	 otpad,	 što	 je	 na	 kraju	 krajeva	 i	 zakonska	 norma	 koju	
određuje	 svojim	 propisima	 i	 europsko	 zakonodavstvo.	
Edukacija	 građana	 je	 bila	 dobra	 i	 vjerujem	 da	 će	 vrlo	 brzo	
prihvatiti	ovu	promjenu	 i	na	taj	način	pridonijeti	ekološkom	
očuvanju	prirode.

Ovogodišnja izložba vina kontinentalne Hrvatske zadržala je 
kontinuitet velikog broja zaprimljenih uzoraka.
Ove	godine	pristigao	je	301	uzorak	iz	svih	krajeva	kontinentalne	
Hrvatske,	 što	 je	 iznad	 naših	 očekivanja	 i	 nadmašuje	
prošlogodišnji	 odaziv,	 s	 čime	 smo	 izuzetno	 zadovoljni	 i	
ponosni,	 a	 posebno	 nas	 raduje	 što	 je	 sve	 veći	 broj	 udruga	
izvan	našeg	vinogradarskog	područja,	koji	su	zelinsku	izložbu	
prepoznali	 i	uvidjeli	 interes	da	se	prezentiraju	 i	sudjeluju	na		
njoj.	I	ove	će	godine	biti	održana	tradicionalna	smotra	folklora	
Zagrebačke	županije,	koja	će	se	održati	u	sportskoj	dvorani.

Ove godine prvi puta su spojene dvije manifestacije, Viteški 
turnir u Svetoj Heleni i Dani otvorenih  podruma zelinske 
vinske ceste, što se pokazalo uspjelim projektom
Naoko	dvije	sasvim	drugačije	manifestacije	spojili	smo	zajedno	
i	 to	 se	 pokazalo	 odličnom	 idejom	 i	 fantastičnim	 odjekom.	
Dvodnevni	 turnir	 u	 Svetoj	 Heleni	 okupio	 je	 iznimno	 velik	
broj	 posjetitelja,	 koji	 se	 broje	 u	 desetinama	 tisuća,	 gotovo	
pet	stotina	kostimiranih	sudionika	iz	34	udruge	iz	Hrvatske	i	
inozemstva,	što	ovoj	manifestaciji	daje	posebnu	težinu	i	veliki	
respekt,	 jer	Turistička	zajednica	i	Vitezovi	Zelingradski	dobili	
su	niz	priznanja	kompetetnih	 ljudi	 i	zadovoljnih	sudionika,	a	
važno	 je	 istaknuti	 i	medijski	prostor	 koji	 je	 taj	 turnir	dobio.	
U	nizu	manifestacija	tijekom	godine,	 izdvojio	bih	 i	 uspješnu	
organizaciju	 moto	 susreta	 koji	 je	 ponovo	 okupio	 velik	 broj	
sudionika	 i	 posjetitelja,	 za	 što	 su	 zaslužni	 članovi	 udruge	
Moto	 i	off	road	kluba	Zelina.	 I	naši	kazališni	amateri	Zamke	
i	dramske	sekcije	HPD-a	potvrđuju	se	stalnim	priznanjima	za	
svoj	 rad,	pa	 je	 tako	 i	ove	godine	 s	državne	 smotre	u	Hvaru	
stiglo	nekoliko	respektabilnih	nagrada	i	priznanja.

Posebno agilna i uspješna u svojim programima je i udruga 
Srce, iza koje je uspjeli koncert, koji će svakako ubrzati 
useljenje u novi centar.
Veliko	mi	je	zadovoljstvo	što	je	humanitarni	koncert	na	kojem	
su	sudjelovale	zvijezde	hrvatske	estrade	u	potpunosti	uspio,	
a	za	što	su	u	velikoj	mjeri	zaslužni	i	naši	sugrađani,	koji	su	u	
rasprodanoj	 dvorani	 potvrdili	 svoju	 senzibiliziranost	 prema	
udruzi,	koja	je	ustrajna,	koja	odlično	radi	i	koja	nadmašuje	rad	
sličnih	udruga.	Vjerujem	da	će	događaj	godine	biti	otvorenje	
njihovog	centra.	Naravno,	uz	udrugu	Srce,	ne	smijem	izostaviti	
i	kvalitetan	rad	i	drugih	udruga	na	području	našeg	grada.

Veliki uspjeh postigao je i zelinski sport. Što biste izdvojili?
Rukometašice	 Zeline	 odigrale	 su	 vrhunsku	 sezonu	 u	 prvoj	
Hrvatskoj	rukometnoj	ligi	i	zauzele	odlično	četvrto	mjesto,	a	
uz	završnicu	nacionalnog	kupa	sjajno	predstavljale	Sveti	Ivan	
Zelinu	i	Hrvatsku	i	na	međunarodnoj	sceni.	NK	Zelina	ostvario	
je	fantastičan	uspjeh	osvajanjem	naslova	prvaka	3.	Hrvatske	
nogometne	lige	zapad	i	plasmanom	u	2.	Hrvatsku	nogometnu	
ligu,	a	kada	uz	to	dodamo	i	osvajanje	nogometnog	kupa	NS	
Zagrebačke	županije	i	plasman	u	završnicu	nacionalnog	kupa,	
ovo	je	najuspješnija	sezona	ovog	kluba,	ali	i	općenito	zelinskog	
nogometa		u	povijesti.	Ovog	trenutka	NK	Zelina	je	među	28	
najboljih	nogometnih	klubova	u	Hrvatskoj	 i	po	 jačini	četvrti	
klub	 u	 ovom	 dijelu	 kontinentalne	 Hrvatske,	 odmah	 poslije	
Osijeka,	 Cibalije	 i	 Slaven	 Belupa,	 a	 najjači	 i	 najorganiziraniji	
od	mađarske	 granice	 do	 Sesveta.	 Ne	 vodi	 se	 briga	 samo	 o	
seniorskoj	 momčadi,	 a	 kvalitetni	 rad	 s	 mladim	 uzrastima	
nogometaša	 vidljiv	 je	 i	 u	 njihovim	 uspjesima,	 jer	 juniori	 i	
kadeti	vode	nesmiljenu	borbu	za	plasman	u	veći	rang,	a	naši	su	
početnici	prvaci	svoje	Lige	mladeži.	Želim	spomenuti	i	odličan	
rad	 u	 školi	 hokeja,	 koja	 također	 daje	 sve	 bolje	 rezultate,	
kako	hokejaša	 tako	 i	 hokejašica,	 čime	 je	 i	 budućnost	 našeg	
prvoligaša	 osigurana	 i	 stremi	 sve	 većim	 i	 boljim	 uspjesima,	
a	tako	je	i	s	našim	sportašima	u	pojedinačnim	natjecanjima,	
primjerice	borci	 taekwando	kluba	Zelingrad,	koji	su	zaredali	
s	 osvajanjem	brojnih	medalja	na	 turnirima	diljem	Hrvatske,	
a	slična	je	priča	i	sa	savate	borcima.	Istaknuo	bih	ovdje	i	NK	
Croatiju,	 koja	 je	 također	 ostvarila	 zapažen	 uspjeh	 osvojivši	
treće	mjesto	u	svom	rangu	natjecanja.

Na središnjem trgu svoju bistu je dobio Dragutin Domjanić. Da 
li se planira zasluženo priznanje odati i drugim zelinčanima?
Naravno.	Želimo	istaknuti	Zelinčane,	koji	su	bili	svojim	radom	
i	 uspjesima	 zaslužni	 na	 daleko	 višoj	 razini	 od	 same	 Zeline,	
poznati	 i	priznati	u	mnogo	širem	kontekstu,	a	 jedan	od	njih	
je	i	Milutin	Barač,	čiju	bistu,	a	na	taj	način	i	priznanje	želimo	
postaviti	u	naš	park	u	središtu.	I	u	sadašnjem	trenutku	mnogo	
je	 osoba	 i	 udruga,	 koje	 pridonose	 kvaliteti	 života	 u	 našem	
gradu,	 pa	 ne	 smijem	 izostaviti	 mjesne	 odbore,	 koji	 zaista	
rade	na	poboljšanju	uvjeta	u	svojim	mjestima,	a	kojima	Grad	
pomaže	 u	 skladu	 sa	 svojim	 mogućnostima,	 pa	 je	 tako	 od	
značajnih	investicija	i	rekonstrukcija	krova	na	domu	u	Donjoj	
Zelini.	Vatrogasci	su	posebna	i	pozitivna	priča,	rade	amaterski,	
a	djeluju	kao	profesionalci	u	mnogobrojnim	 intervencijama,	
kojih	 i	 ne	 bi	 bilo	 u	 tolikom	 broju,	 da	 građani	 savjesnije	 se	
ophode	 prema	 svom	 materijalnom	 dobru,	 jer	 velik	 broj	
intervencija	jest	upravo	zbog	nepažnje	pri	spaljivanju	korova,	
a	 te	 intervencije	 koštaju.	 U	 dogledno	 vrijeme	morat	 ćemo	
poraditi	na	kažnjavanju	nesavjesnih.	U	natjecateljskom	dijelu,	
DVD	Paukovec	i	dalje	je	neprikosnovena	momčad	u	hrvatskim	
okvirima.

Svake četiri godine dodjeljuju se i nagrade Grada. Konkurencija 
je velika, tko je među ovogodišnjim laureatima?
Iza	 svih	 uspjeha,	 o	 kojima	 smo	 razgovarali,	 stoje	 pojedinci,	
udruge	 i	 tvrtke,	 koji	 su	 zaslužni	 za	 razvoj	 našeg	 grada,	 za	
gospodarske	učinke,	za	promociju	našeg	kraja,	za	poboljšanje	
života	u	našoj	sredini	 i	zadovoljstvo	mi	 je	što	 je	bilo	mnogo	
kandidata,	što	znači	da	se	u	našem	gradu	živi	punim	plućima	
i	 da	 ima	 pregršt	 uspjeha.	 Ove	 nagrade	 pokazuju	 širinu	
djelovanja,	 od	 gospodarskih	 uspjeha,	 do	 odličnog	 rada	
udruga,	 sportskih	 kolektiva,	 uspjeha	 u	 kulturi,	 vinarstvu,	
promociji	grada.	Siguran	sam	da	ove	nagrade	odlaze	u	prave	
ruke	i	da	su	poticaj	 i	dobitnicima	i	svima	ostalima	da	i	dalje	
rade	na	što	ljepšim	uvjetima	života	u	našem	gradu.	Na	kraju,	
svima	 koji	 ovih	 dana	 dolaze	 u	 naš	 prekrasni	 prigorski	 kraj	
želim	dobrodošlicu,	uz	želju	da	osjete	srdačnost	naših	žitelja,	
a	kroz	našu	središnju	manifestaciju	uz	blagdan	Svetog	Ivana	
da	se	lijepo	i	ugodno	osjećaju.	

Dragim sugrađankama i sugrađanima čestitam Dan 
grada,  a  posebne  čestitke  upućujem  svima  koji  u 
svom imenu nose ime našeg zaštitnika!
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Različit sastav tla, izvanredni položaji vinograda, specifični 
mikroklimatski uvjeti, te tradicija upotpunjena suvremenom 
tehnologijom, daje u regiji kontinentalne Hrvatske vina dobre do 
izvrsne kvalitete. Od vinogorja smještenih na zapadu do krajnjeg 
istoka Hrvatske mijenja se i karakter vina pojedine sorte: od 
lepršavih, živahnih vina, umjerenih koncentracija alkohola, 
laganije strukture, a u pojedinim godinama i naglašenije 
kiselosti, do vina s većim koncentracijama alkohola, bogatije 
strukture i blaže kiselosti. Vina na tržište najčešće dolaze 
nekoliko mjeseci do godinu dana nakon berbe, no zadnjih godina 
sve veći broj vinara opredjeljuje se za dobro dozrela bijela i crna 
vina, koja optimalnu kvalitetu postižu čuvanjem u reduktivnim 
uvjetima boce.

Ocjenjivanje	 vina	u	 Sv.	 Ivanu	Zelini	 vezano	uz	44.	 Izložbu	vina	
kontinentalne	Hrvatske,	pokazalo	je	i	ove	godine	kako	je	dostojno	
preuzelo	časnu	prošlost	 Izložbe	vina	Sjeverozapadne	Hrvatske.	
Iako	je	u	Hrvatskoj	mnogo	ocjenjivanja,	posebice	u	svibnju,	kao	
i	proteklih	godina	i	ove	su	proizvođači	pokazali	da	cijene	stroge	
i	 profesionalne	 kriterije	 komisije	 i	 neprijeporno	dugu	 tradiciju	
ocjenjivanja	vina	u	Sv.	Ivanu	Zelini.	Zahvaljujući	tradicionalnom	
zalaganju	organizatora,	za	ocjenjivanje	je	prijavljen	ukupno	301	
uzorak	odnosno	298	vina	i	3	voćna	vina	iz	vinogradarske	regije	
Kontinentalna	Hrvatska.
Vina	je	ocijenilo	stručno	povjerenstvo	od	15	degustatora,	dobrih	
poznavatelja	vina	kontinentalne	Hrvatske.	Svi	degustatori	imaju	
certifikat		o	provjeri	znanja	i	sposobnosti	za	degustatora,	sukladno	
Pravilniku	o	organoleptičnom	(senzornom)	ocjenjivanju	mošta	i	
vina	u	Hrvatskoj	(Narodne	novine,	broj	106/2004.).	Ocjenjivalo	
se	je	u	tri	komisije	sastavljene	od	pet	degustatora.	Prijavljenih	
18	vina	sorte	Kraljevina	ocijenila	 je	komisija	sastavljena	od	10	
degustatora	 i	 to	 5	 enologa	 i	 5	 proizvođača,	 članova	 udruge	
“Kraljevina	Zelina”.	
Kao	 i	prethodnih	godina,	ocjenjivanje	 je	provedeno	metodom	
100	 bodova,	 koja	 je	 službena	 metoda	 O.I.V.-a	 i	 Svjetskog	
udruženja	enologa,	a	primjenjuje	se	na	domaćim	 i	 inozemnim	
međunarodnim	ocjenjivanjima	vina.
Ove	godine	Organizacijski	odbor	izložbe	dodjeljuje	i	nova	odličja	
šampiona	u	kategorijama	bijelih	suhih	mirnih	vina	 i	crnih	vina	
vezano	 uz	 godinu	 berbe	 (Pravilnik	 o	 ocjenjivanju,	 članak	 2).		
Činjenica	 je	 da	 vinari	 svake	 godine	 prijavljuju	 na	 ocjenjivanje	
uglavnom	 bijela	 i	 crna	 vina	 iz	 prošle	 berbe,	 ali	 i	 vina	 starijih	
godišta,	 koja	 se	 zbog	 načina	 njihova	 čuvanja	 i	 specifičnosti	
pojedine	godine	bitno	razlikuju	prvenstveno	bojom	i	mirisom	od	
vina	koja	nisu	dozrijevala	dvije	i	više	godina.	Nadalje,	iako	većina	
hrvatskih	 potrošača	 preferira	 bijela	 i	 crna	 vina	 iz	 posljednje	
berbe,	a	takovih	 je	na	tržištu	 i	najviše,	zahtjevniji	potrošači	će	
odabrati	vina	starijih	godišta.	
Kod	izbora	šampiona	za	pojedinu	kategoriju,	prema	Pravilniku,	
ako	 više	 uzoraka	 dobije	 jednaku	 ocjenu,	 vina	 će	 istovremeno	
pod	 šifrom	 kušati	 članovi	 svih	 komisija.	 Najbolje	 ocjenjenim	
vinom	u	pojedinoj	kategoriji	proglašava	se	vino	kojem	ocjenjivači	
dodijele	najveći	broj	glasova.	Ove	je	godine	čak	7	bijelih	suhih	
mirnih	 vina	 postiglo	 istu	 ocjenu	 od	 86	 bodova,	 te	 je	 između	
njih	izabran	šampion	u	navedenoj	kategoriji.	Zbog	nedostatnog	
broja	prijavljenih	uzoraka	nisu	izabrani	šampioni	u	kategorijama:	

pjenušava	vina,	specijalna	vina	i	voćna	vina.
Veliko	i	nadasve	lijepo	iznenađenje	ovogodišnjeg	ocjenjivanja	je	
čak	18	prijavljenih	vina	sorte	Kraljevina	i	činjenica	da	su	4	vina	
osvojila	Zlatnu	nedalju.	No,	ne	raduje	činjenica	da	je	čak	56	vina	
odbačeno	odnosno	više	od	18%	uzoraka	nije	dostiglo	bodovni	
prag.	Iako	je	za	pohvaliti	broj	uzoraka	prijavljenih	za	ovogodišnje	
ocjenjivanje,	 veliki	 broj	 okusom	 ili	 mirisom	 defektnih	 vina	
pokazuje	da		proizvođači	često	nisu	dovoljno	samokritični	glede	
kvalitete	svojih	vina.	
Što	se	tiče	sortnih	vina	ona	uglavnom	kvalitetom	nisu	opravdala	
početno	 najavljivana	 očekivanja	 od	 berba	 2011.	 Naime,	
miris	 karakterističan	 za	pojedine	 sorte	u	vinima	često	nije	bio	
prepoznatljiv,	 što	 je	 rezultiralo	 i	 slabijim	 ocjenama.	 No,	 zato	
su	zablistala	vina	sorte	Graševina,	koja	 je	opet	pokazala	da	uz	
odgovarajuću	 vinifikaciju	 daje	 izvanredna	 suha	 vina.	 U	 prilog	
tome	govori	i	činjenica	da	je	od	7	vina	s	istim	brojem	bodova	čak	
pet	vina	ove	sorte	osvojilo	86	bodova	i	natjecalo	se	za	nagradu	
najboljeg	suhog	bijelog	mirnog	vina	iz	prethodne	godine	berbe.	
Pogađate	–	pobjednik	je	vino	Graševina.	Zaista	krasan	niz	vina	
ove	sorte	bio	 je	užitak	za	degustatore,	 jer	 je	do	 izražaja	došla	
specifičnost	 agroekoloških	 uvjeta	 različitih	 vinogorja	 regije	
kontinentalne	Hrvatske.
Ponovno	 je	 vrijedno	 naglasiti	 da	 je	 i	 ovogodišnje	 ocjenjivanje	
vina	 provedeno	 stručno	 i	 profesionalno	 prema	 visokim	
kriterijima.	Ocjenjivači	su	prepoznali	kvalitetu	i	sortu,	neovisno	
o	vinorodnom	dijelu	kontinentalne	Hrvatske	 iz	 kojeg	pojedino	
vino	dolazi.	Kao	i	prethodne	godine	i	dalje	sam	mišljenja	da	bi	
uz	 degustatore	 enologe,	 uvrštavanje	 educiranih	 potrošača	 u	
povjerenstva	za	ocjenjivanje	nedvojbeno	doprinijelo	saznanjima	
o	kvaliteti	vina,	koju	danas	hrvatsko	tržište	traži.
Na	ocjenjivanju	ove	godine	bilo	je	vina	iz	11	župnija	vinogradarske	
regije	kontinentalna	Hrvatske,	a	brojem	uzoraka	najzastupljenija	
je	bila	Zagrebačka	županija	sa	134	vina,	slijede	su	bile	Osječko	
Baranska	županija	sa	33	vina,	Grad	Zagreb	sa	32	vina	i	Varaždinska	
županija	s	23	vina.	Ovo	u	potpunosti	opravdava	naziv	Izložba	vina	
kontinentalne	Hrvatske,	no	šteta	 što	se	navedene	kao	 i	ostale	
županije	više	ne	uključe,	kako	financijski	tako	i	organizacijski	u	
ovu	 tradicijom	 i	 kvalitetom,	 ponajprije	 među	 proizvođačima	
vina,	uvažavanu	vinsku	manifestaciju.

Prof.	dr.	sc.		Stanka	Herjavec

Odličja dodijeljena na 44. Izložbi

Odličje Bodovni prag Broj 
uzoraka %

Velika	zlatna	diploma više	od	91	boda		 2 0,66

Zlatna	diploma	 od	85	do	90.99 57 18,94

Srebrna	diploma	 od	80	do	84.99 93 30,90	

Brončana	diploma	 od	75	do	79.99 69 22,92

Priznanje	 od	70	do	74.99 24 7,97

Nije	zadovoljilo	 manje	od	70 56 18,60

44. ocjenjivanje vina u Sv. Ivanu Zelini
301 uzorak: 2 velika zlata i 57 zlatnih vina
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•  Šampion 44.  Izložbe  vina  kontinentalne Hrvatske 
s	osvojenim	91	bodom	je	Traminac,	ledeno	vino		iz	
berbe	2009.,	proizvođača Misna vina d.o.o.

•  Nagrada  “Ljerka  Habuzin”  za  najbolje  ocjenjeno 
vino  autohtone  sorte  Kraljevina	 s	 osvojenih	 86,5	
bodova	pripada	vinu	iz	berbe	2011.	koje	je	proizveo	
Ivan Sušec	iz	Sv.	Ivan	Zelina..

•  Nagrada “Milan Pažić” za najbolje ocjenjeno suho 
bijelo  mirno  vino  iz  prethodne  godine  berbe	 s	
osvojenih	86	bodova	pripada	vinu	Graševina	berba	
2011.	proizvođača OPG Maković.

•  Nagrada  za najbolje ocjenjeno bijelo  suho mirno 
vino staro dvije i više godina s	osvojenih	86	bodova	
pripada	vinu	Chardonnay	berbe	2009.	proizvođača	
Kutjevo d.d.

•  Nagrada “Pero Krznarić” za najbolje ocjenjeno vino 
s ostatkom neprovrelog  šećera, izuzev predikatnih 
vina,	s	osvojenih	88	bodova	pripada	vinu	Traminac	
berbe	2009.	proizvođača	Iločki podrumi d.d.

•  Nagrada  za  najbolje  ocjenjeno  predikatno  vino	 s	
osvojenim	91	bodom	pripada	vinu	Traminac,	ledeno	
vino	iz	berbe	2009.,	proizvođača	Misna vina d.o.o.

•  Nagrada  za  najbolje  ocjenjeno  crno  vino  iz 
prethodne  dvije  godine  berbe  s	 osvojenih	 86	
bodova	pripada	vinu	Cabernet sauvignon	 iz	berbe	
2011.	proizvođača	Vinarija Micak

•  Nagrada za najbolje ocjenjeno crno vino staro tri 
i  više  godina  s	 osvojenih	 87	 bodova	 pripada	 vinu	
Cabernet  sauvignon	 iz	 berbe	 2009.	 proizvođača 
Kronos d.o.o.

Nagrađena etiketa: Sauvignon - Ljubekov gaj

Članovi	žirija	Vito Andrić	(Večernji	list),	Tomislav Radić	(Hrvatski	
radio),	 Ivan Dropuljić	 (eno-gastro	 festival	 Zagreb	Vino.com),	
te	Željko Suhadolnik	(Svijet	u	čaši)	pod	budnim	okom	tajnika	
ocjenjivanja	Stjepana Šagovca	i	Štefice Kramarić,	predstavnice	
organizatora	manifestacije	 -	Grada	Sveti	 Ivan	Zelina,	najprije	
su	od	brojnih	butelja	u	konkurenciji	(u	obzir	su	dolazile	one	s	
vinom	što	 je	osvojilo	zlatnu	medalju	 ili	visoko	srebro),	micali	
one	koje	su	već	osvajale	trofej,	naime	Pravilnik	predviđa	da	ista	
etiketa	ne	može	ponovno	dobiti	nagradu,	zatim	su	se	odstranile	
etikete	koje	nisu	zadovoljile	u	estetskome	smislu	i	kod	kojih	su	
nedostajali	neki	od	nužnih	podataka,	a	kad	se	došlo	do	užeg	
izbora	bilo	je	nekoliko	krugova	tajnih	glasovanja,	dok	na	kraju	
u	završnici	nisu	ostale	butelje	Belja,	Feravina	i	Smrndićevih.	A	
onda	je,	opet	tajnim	glasovanjem,	na	vidjelo	izašao	i	pobjednik	
–	Sauvignon	2011	Smrndić.	Etiketa	je	jednostavna,	pregledna,	
s	 likovnim	motivom	vezanim	uz	podrum	proizvođača,	 sastoji	
se	 od	 dva	 dijela	 –	 prednjeg	 i	 stražnjega,	 sa	 svim	 je	 nužnim,	
dobro	vidljivim	i	čitljivim	podacima,	i	dobro	komunicira	prema	
potrošaču.																											

Željko	Suhadolnik,	predsjednik	žirija

Zastupljenost	sorti	
i	osvojena	odlilčja

Odličje Uku-
pno

Sred.	
ocjenaVZM ZM SM BM PR NZ

Mješavine	sorata							 	 3 15 13 9 12 52 78,23

Graševina														 1 16 12 7 3 5 44 82,49

Chardonnay													 	 3 10 4 4 3 24 79,90

Rajnski	rizling								 	 3 8 4 1 8 24 80,56

Muškat																	 	 2 10 7 	 4 23 80,95

Sauvignon														 	 6 5 5 3 4 23 80,05

Kraljevina													 	 4 2 6 2 4 18 79,21

Traminac															 1 5 3 3 	 5 17 83,42

Cabernet	sauvignon					 	 3 3 5 	 1 12 81,18

Silvanac	zeleni								 	 2 4 2 1 	 9 80,00

Pinot	crni													 	 1 2 1 	 3 7 81,25

Pinot	sivi													 	 1 4 	 	 2 7 81,80

Frankovka														 	 2 2 1 	 1 6 82,80

Pinot	bijeli											 	 1 4 1 	 	 6 81,33

Kerner																	 	 	 3 1 	 	 4 80,75

Manzoni	bijeli									 	 2 	 1 	 1 4 82,67

Syrah																		 	 1 1 2 	 	 4 80,25

Kupinovo	vino										 	 	 1 2 	 	 3 77,67

Merlot																	 	 	 2 1 	 	 3 80,33

Portugizac													 	 	 1 	 	 2 3 80,00

Moslavac															 	 	 	 1 1 	 2 75,50

Zweigelt															 	 1 	 1 	 	 2 81,00

Škrlet																	 	 	 1 	 	 1 2 80,00

Bouvierova	ranina						 	 	 	 1 	 	 1 78,00

Tayberry															 	 1 	 	 	 	 1 85,00

UKUPNO: 2 57 93 69 24 56 301 80,54

Nagrađena vina
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Na jugoistočnim padinama Medvednice, samo nekoliko ki-

lometara od centra Zagreba prema istoku, nalazi se vinska 

cesta. Suncem okupani obronci pružaju idealne uvijete za uz-

goj vinove loze. Ondje će Vas srdačno dočekati vrijedni vinari 

ovog kraja i ponuditi s izvrsnim vinima: Graševinom, Kralje-

vinom, Sivim pinotom, Chardonajem, Portugizacem, Crnim 

Pinotom, Syrah-om i Merlotom. Uz vina treba kušati prirodne 

voćne sokove, voćne rakije i likere. Nekoliko vinotočja nudi 

tradicionalnu domaću hranu, buncek s kiselim zeljem, puricu 

s mlincima, štrukle, domaći sir i vrhnje, domaći špek i koba-

se…. Za umorne posjetitelje nudi se mogućnost noćenja. 

Područje vinske ceste oduševit će posjetitelje očuvanom pri-

rodom, lijepim krajolicima i bogatom spomeničkom baštinom. 

Svakako treba razgledati legendarni stari keltski grad Kozelin 

(Koželin, Kuzelin). Od rekreativnih sadržaja, uz šetnju i vožnju 

bicikla, valja istaknuti mogućnost jahanja i lova. 

Posebnu čar vinska cesta dobiva za vrijeme pučkih i crkvenih 

blagdana, Vincekova, Martinja i Sesvetskih jeseni.

Učinite nešto za sebe, svoju obitelj, prijatelje, poslovne par-

tnere. Posjetite Vinsku cestu grada Zagreba.
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blagdana, Vincekova, Martinja i Sesvetskih jeseni.

Učinite nešto za sebe, svoju obitelj, prijatelje, poslovne par-

tnere. Posjetite Vinsku cestu grada Zagreba.

Na jugoistočnim padinama Medvednice, samo nekoliko ki-

lometara od centra Zagreba prema istoku, nalazi se vinska 

cesta. Suncem okupani obronci pružaju idealne uvijete za uz-

goj vinove loze. Ondje će Vas srdačno dočekati vrijedni vinari 

ovog kraja i ponuditi s izvrsnim vinima: Graševinom, Kralje-

vinom, Sivim pinotom, Chardonajem, Portugizacem, Crnim 

Pinotom, Syrah-om i Merlotom. Uz vina treba kušati prirodne 

voćne sokove, voćne rakije i likere. Nekoliko vinotočja nudi 

tradicionalnu domaću hranu, buncek s kiselim zeljem, puricu 

s mlincima, štrukle, domaći sir i vrhnje, domaći špek i koba-

se…. Za umorne posjetitelje nudi se mogućnost noćenja. 

Područje vinske ceste oduševit će posjetitelje očuvanom pri-

rodom, lijepim krajolicima i bogatom spomeničkom baštinom. 

Svakako treba razgledati legendarni stari keltski grad Kozelin 

(Koželin, Kuzelin). Od rekreativnih sadržaja, uz šetnju i vožnju 

bicikla, valja istaknuti mogućnost jahanja i lova. 

Posebnu čar vinska cesta dobiva za vrijeme pučkih i crkvenih 

blagdana, Vincekova, Martinja i Sesvetskih jeseni.

Učinite nešto za sebe, svoju obitelj, prijatelje, poslovne par-

tnere. Posjetite Vinsku cestu grada Zagreba. Degustacija vina 

Ocjenjena	 vina	 bit	 će	 i	 ove	 godine	 izložena	 i	 otvorena	
za	degustaciju	u	zelinskoj	Dvorani	Ivana	sve	do	nedjelje,	
24.	lipnja,	kada	završavaju	Svetoivanjski	dani.	Pozivaju	se	
posjetitelji	da	dođu	 između	10	 i	22	sata	svakoga	dana	 i	
kušaju	najbolja	 vina	 zelinskog	kraja,	 ali	 i	 cijele	 središnje	
Hrvatske.	Partner	ovogodišnje	zelinske	 izložbe	 je	Vinska	
cesta	grada	Zegreba,	pa	će	posjetitelji	imati	priliku	kušati	
i	ponajbolja	vina	vinara	iz	te	regije.

Na jugoistočnim padinama Medvednice, samo nekoliko ki-

lometara od centra Zagreba prema istoku, nalazi se vinska 

cesta. Suncem okupani obronci pružaju idealne uvijete za uz-

goj vinove loze. Ondje će Vas srdačno dočekati vrijedni vinari 

ovog kraja i ponuditi s izvrsnim vinima: Graševinom, Kralje-

vinom, Sivim pinotom, Chardonajem, Portugizacem, Crnim 

Pinotom, Syrah-om i Merlotom. Uz vina treba kušati prirodne 

voćne sokove, voćne rakije i likere. Nekoliko vinotočja nudi 

tradicionalnu domaću hranu, buncek s kiselim zeljem, puricu 

s mlincima, štrukle, domaći sir i vrhnje, domaći špek i koba-

se…. Za umorne posjetitelje nudi se mogućnost noćenja. 

Područje vinske ceste oduševit će posjetitelje očuvanom pri-

rodom, lijepim krajolicima i bogatom spomeničkom baštinom. 

Svakako treba razgledati legendarni stari keltski grad Kozelin 

(Koželin, Kuzelin). Od rekreativnih sadržaja, uz šetnju i vožnju 

bicikla, valja istaknuti mogućnost jahanja i lova. 

Posebnu čar vinska cesta dobiva za vrijeme pučkih i crkvenih 

blagdana, Vincekova, Martinja i Sesvetskih jeseni.

Učinite nešto za sebe, svoju obitelj, prijatelje, poslovne par-

tnere. Posjetite Vinsku cestu grada Zagreba.

Partner Izložbe: Vinska cesta grada Zagreba 

•	 FAKULTETSKO DOBRO - JAZBINA
Jazbina	142,	Zagreb,	01/	2342	011,	01/	2393	863

•	 FRANJO TRUPELJAK
Novoselečki	put	40,	098	238	567

•	 IZLETIŠTE POLOVANEC
Krčevina	5,	10362	Kašina,	091	6008	666

•	 STJEPAN TOMURAD
Vurnovečka	5,	Vurnovec,	098	812	786

•	 OPG NEVEN BRGLEZ
Kurmanova	5,	Jesenovec,	098	9443	092

•	 KURIJA ŽUNEC
Kurmanova	12,	Jesenovec,	098	220180,	098	684	680

•	 BLAŽ KAŠNAR
Kašnarova	4,	Glavnica	Gornja,	091	7322	986

•	 KUĆA HRVATSKIH VINA
Zastavnice	13/c,	10251	Hrvatski	Leskovac,	01/	6557	555

•	 KONOBA “VINSKI DVORI”
Zastavnice	13/c,	10251	Hrvatski	Leskovac,	098	224	482
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Udruga	 proizvođača	 marke	 vina	 Kraljevina	 Zelina	 osnovana	 je	 1999.	 godine,	 kada	 je	 i	
Zagrebačka	 županija	 pokrenula	 projekt	 stvaranja	 robne	 marke	 vina	 Kraljevina	 Zelina.	
Udruga	 ima	oko	30	 	članova,	od	kojih	čak	20	članova	 ima	zaštitu	geografskog	porijekla	 i	
mogu	proizvoditi	Kvalitetno	vino	Kraljevina	Zelina.	Međutim,	svake	godine	se	njih	desetak	
odlučuje	staviti	vino	Kraljevina	Zelina	u		promet,	od	kojih	se	na	kraju	u	prometu	nađe	tek	
polovica.	Razlog	tome	su	vrlo	strogi	kriteriji	koje	vino	treba	zadovoljiti.	

Važno je očuvati tradiciju 

Zelinski	kraj	stoljećima	njeguje	svoje	vinograde,	a	Zelinčani	su	poznati	kao	izvrsni	vinari.

Svake	 godine	 vinari	 organiziraju	 svečano	 otvaranje	 prvih	 boca,	 u	 suradnji	 s	 Udrugom	
proizvođača	robne	marke	vina	Kraljevina	Zelina.	

Zelinski	vinari,	kao	i	svi	ostali	s	područja	Zagrebačke	županije	očekuju	puno	od	regionalizacije,	
koja	će,	uz	ostalo,	odrediti	i	određene	površine	za	sadnju	vinove	loze,	te	će	povezati	iste	
kulture	na	istim	područjima.	

Ipak,	 Zelinčani	 neće	 imati	 puno	 problema	 s	 izborom	 pravih	 sorti,	 jer	 zelinski	 vinogradi,	
uglavnom,	zadovoljavaju	uvjete	koje	postavlja	regionalizacija.	

Zelina	ima	12	aktivnih	proizvođača	koji	imaju	zaštićena	vina	i	veliki	broj	vinara	koji	se	bave	
uzgojem	 grožđa	 i	 preradom	 vina.	 Uzgajaju	 se	 mnoge	 sorte,	 poput	 shardonea,	 rajnskog	
rizlinga,	pinota,	souvignona...,	no	tradicionalna	sorta	je	kraljevina.					

Kraljevine	se	godišnje	proizvede	od	pet	od	osam	tisuća	 litara,	a	ove	su	godine	 tri	 vinara	
dobila	mogućnost	prezentirati	svoje	vino	s	etiketom	zaštićene	robne	marke,	berba	2011.	
Najvažnije	od	svega	je	da	je	Udruga	svojim	projektom	stvaranja	robne	marke	Kraljevina	–	
Zelina	uspjela	očuvati	autohtonu	sortu	grožđa	 i	vina	koju	su	obrađivali	 i	njegovali	njihovi	
preci,	a		sutra	će	to	sigurno	nastaviti	i	njihova	djeca.

Uživajte u 
Kraljevini Zelina!

Živjeli! 

Čuvamo autohtonu sortu

Medijski pokrovitelji 44. izložbe vina kontinentalne Hrvatske

Ove	su	godine	tri	vinara	dobila	mogućnost	prezentirati	svoje	vino	
s	etiketom	zaštićene	robne	marke,	berba	2011.

Stjepan Puhelek Purek 
Sveti	Ivan	Zelina,	Gornje	Psarjevo	152,	091	505	63	15

Vina Kos vl.	Željko	Kos
Donja	Zelina,	Hrnjanec,	S.	Domjanića	8,	098	36	70	30

Stjepan Jarec i Kristijan Kure 
Sveti	Ivan	Zelina,	Biškupec,	Munđakova	6,	098	23	29	00

www.mam-vin.hr

Kad uspoređujemo sortu kraljevinu prije deset godina i 
Kraljevinu Zelina danas, osim što je dobila na kakvoći, ima 
je i količinski više, te pronalazi sigurno mjesto na tržištu

Udruga proizvođača vina “Kraljevina Zelina”
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Međunarodni 
viteški turnir

Sveta Helena 2012.
U Muzeju Sv. Ivan Zelina će na samo Ivanje 24. lipnja 
biti održana dodjela nagrada za najbolje fotografije sa 
Međunarodnog viteškog turnira Sveta Helena 2012.

Ovaj	 turnir	 predstavlja	 najveću	 manifestaciju	 ove	 vrste	
u	 Hrvatskoj,	 a	 održan	 je	 19.	 i	 	 20.	 svibnja	 na	 povijesnom	
prostoru	 Svete	 Helene.	 Turnir	 je	 u	 dva	 dana	 posjetilo	
preko	 50.000	 posjetitelja,	 među	 njima	 brojni	 amaterski	 i	
profesionalni	 fotografi,	 koji	 su	 to	 događanje	 zabilježili	 na	
svoj	osebujan	način.	Stoga	smo	i	ove	godine	odlučili	raspisati	
natječaj	 i	 nagraditi	 najbolje	 fotografije	 snimljene	 u	 Sv.	
Heleni.	Na	natječaj	Turističke	zajednice	pristiglo	 je	oko	150	
fotografija		između	kojih	je	trebalo	izabrati	najbolje,	što	nije	
bio	nimalo	lagan	posao.	

Na	 izložbi,	 posjetitelji	 mogu	 razgledati	 oko	 sedamdesetak	
fotografija,	 koje	 na	 razne	 načine	 dočaravaju	 atmosferu	
samog	 turnira.	 Ovdje	 ima	 detalja	 iz	 viteškog	 života,	 zatim	
viteških	 borbi,	 života	 u	 taboru,	 kuhinji,	 streličarstvu,	 pa	
do	 umjetničkih	 portreta	 pojedinaca.	 Turnir	 promatran	
kroz	 objektiv	 fotografa	 dobiva	 jednu	 novu,	 neočekivanu	
dimenziju,	 atmosferu	 koja	 zrači	 nestvarnošću	 i	 mistikom,	
okruženje	tako	daleko	od	stvarnog	svijeta	današnjice.

Zato ako volite  vidjeti dobru  fotografiju,  svakako morate 
posjetiti ovu izložbu u zelinskom muzeju.

Izložba u Muzeju Sv. Ivan Zelina

Turk,	Tomislav

	Beljan,	Ivica

Puzak,	Damir	

Šantoši,	Veronika

Curić,	Davor
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Sv. Ivan Zelina u 
cvijeću 
U Edukativno-ekološkom projektu “Volim Hrvatsku - Zeleni cvijet” sudjeluje i 
Turistička zajednica grada Sv. Ivana Zeline pa je i ove godine raspisan natječaj 
za najbolje uređeni balkon, okućnicu, poslovni prostor, obiteljsko gospodarstvo i 
središte naselja na području Grada, te za originalni zelinski suvenir. 

Kako	 se	na	natječaj	 svake	 godine	prijavljuje	 velik	 broj	 građana,	može	 se	 zaključiti	da	
su	Zelinčani	 zainteresirani	 za	ovakve	projekte,	 te	da	sve	više	uređuju	svoje	okućnice.	
Također	se	vidi	veliki	pomak	u	uređenju	središta	mjesta,	što	je	najbolje	vidljivo	na	glavnom	

zelinskom	trgu	gdje	su	posađeni	novi	
nasadi	 cvijeća	 i	 ukrasnog	 bilja	 te	 se	
za	 njihovo	 održavanje	 brine	 osoba	
zadužena	 samo	 za	 to.	 Posebno	 se	
treba	 naglasiti	 novouređeni	 prostor	
oko	 Dječjeg	 vrtića	 Proljeće	 ali	 i	
pohvaliti	 inicijativu	 građana	 da	 se	
uredi	 prostor	 oko	 Doma	 zdravlja	 i	
nekih	ulica	u	centru	Zeline.	

Brojni	 poslovni	 objekti	 na	 području	
našeg	grada	također	se	ističu	brižljivo	
uređenim	cvjetnim	površinama.	

Priznanje najboljima Turistička zajednica će dodijeliti u nedjelju, 24. lipnja u 12.30, u sklopu prigodnog programa,
koji se održava u dvorani Ivana u prostoru Izložbe vina, Trg Ante Starčevića 5.

U sklopu ovogodišnjih Svetoivanjskih dana PD „Izvor“ 
Kalinje organizira svoj treći planinarski pohod. Planinari 
će u subotnje jutro 23. lipnja krenuti iz Gornje Drenove 
prema Svetom Ivanu Zelini, gdje će prilikom dolaska 
razgledati Ivanjski sajam na placu, degustirati vina, 
posjetiti muzej i uživati u bogatom zabavnom programu.

Pohod	se	svake	godine	organizira	na	različitim	rutama	kako	bi	se	upoznao	brežuljkasti	zelinski	krajolik,	sa	mnogobrojnim	kletima	
i	 vikendicama.	 	Ove	 godine	 je	 skoro	 za	 svaki	mjesec	 organiziran	 po	 jedan	 pohod.	U	
siječnju	su	planinari	išli	u	Zabok,	a	planinarilo	se	i	po	Medvednici.	Organiziran	je	turnir	
u	beli,	u	ožujku	se	išlo	trasom	Stepinčevog	puta	u	Marija	Bistricu	na	susret	planinara	
povodom	dana	 Sv.Bernarda,	 a	 krajem	ožujka	 se	 išlo	 na	Papuk.	U	 travnju	 su	posjetili	
muzej	Krapinskog	pračovjeka,	zatim	se	planinarilo	po	Strahinčici	u	Zagorju.	U	svibnju	su	
se	Izvoraši	uključili	u	akciju	čišćenja	divljeg	odlagališta	otpada	u	šumi,	u	Kalinju.	Zadnju	
nedjelju	u	svibnju	išli	su	na	planinarenje	u	Sloveniju	na	Karavanke,	na	Golico	na	njegovih	
1835	 m/nv.	 Planinari	 do	 kraja	 godine	 u	 svom	 planu	 imaju	 predviđeno	 planinarenje	
na	 Velebit,	 sudjelovanje	 na	 špancir	 pohodu	 u	 sklopu	 Varaždinskog	 „Špancir	 festa“,	
planinarenje		Samoborskim	gorjem,	a	u	studenome	će	posjetiti	Vukovar.	

Povijest  društva  PD	 “Izvor”	 Kalinje	mlado	 je	 planinarsko	 društvo	 osnovano	 2008.	
godine	 i	 trenutno	 broji	 stotinjak	 članova.	 Od	 trenutka	 osnivanje	 društvo	 se	 može	
pohvaliti	vrijednim	rezultatima,		mnogobrojnim	pohodima	po	lijepoj	našoj.	Od	Jadrana	
preko	 Velebita,	 Dinare,	 Gorskog	 kotara,	 Samoborskog	 gorja,	 Papuka,	 Medvednice,	
Ivančice	do	zadnjeg	planinarenja	po	Sloveniji.	Osim	planinarenja,	društvo	je	adaptiralo	
društveni	dom	u	selu	Kalinje,	koji	je	bio	skoro	u	ruševnom	stanju,	i	kojeg	su	odlukom	
grada	dobili	na	korištenje	i	upravljanje.	Nekoliko	članova	završilo	je	planinarsku	školu,	
jedan	član	školu	za	gorskog	vodiča	i	nekoliko	njih	za	markaciste.	Planinari	su	od	osnutka	
uključeni	 u	 projekt	 Svetoivanjski	 romarski	 put,	 kao	 dio	 Stepinčevog	 puta	 za	 Marija	
Bistricu,	a	ponose	se	stazom	tako	zvanog	Plementaškog	romarskog	puta,	koji	vodi	 iz	
Kalinja	(Vrtača),	kroz	šumu	za	Marija	Bistricu.

3. Svetoivanjski 
planinarski 
pohod

Volim Hrvatsku - Zeleni cvijet

Planinarsko društvo “Izvor” Kalinje
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Srednja škola Dragutina Stražimira svoj dan slavi na 
blagdan sv. Ivana Krstitelja. Učenici te škole redovito 
sudjeluju na županijskim i državnim natjecanjima i bez 
problema upisuju željene fakultete.
Srednja	 škola	 Dragutina	 Stražimira	 započela	 je	 s	 radom	
školske	godine	1991./92.,	s	dva	gimnazijska	razreda	te	jednim	
razredom	krojača.	Tijekom	godina	škola	je	rasla	i	prilagođavala	
se	 potrebama	 gospodarstva.	 Danas	 se,	 uz	 četverogodišnje	
gimnazijsko	 obrazovanje,	 učenici	mogu	 obrazovati	 za	Općeg	
poljoprivrednog	 tehničara,	 te	u	 jednom	od	 šest	 trogodišnjih	
obrtničkih	programa	naukovanja	(po	JMO	sustavu).

Upisu u školsku godinu 2012./2013. 
Naziv programa  Trajanje Učenika Posebni uvjeti 

Opća	gimnazija	 4	god 56	 prag	46	bodova

Poljoprivredni	tehničar	opći	 4	god 28	 prag	36	bodova

Autolimar	 3	JMO	 11	 potvrda	liječnika

Elektroinstlater	 3	JMO	 9	 potvrda	liječnika

Elektro-mehaničar	 3	JMO	 9	 potvrda	liječnika

Automehaničar	 3	JMO	 8	 potvrda	liječnika

Frizer	 3	JMO	 10	 potvrda	liječnika

Stolar	 3	JMO	 9	 potvrda	liječnika

Upisni rokovi:
Prijave	za	upise	u	Srednju	školu	Dragutina	Stražimira	traju	
2.	i	3.	srpnja	od	8	do	16	sati,	a	rezultati	će	biti	objavljeni	već	
idući	dan	na	vratima	škole	 i	na	mrežnim	stranicama	škole.	
Sami	upisi	vršiti	će	se	5.	srpnja	od	8	do	16	sati.	
Drugi	upisni	krug	počinje	prijavama	za	upis	9.	srpnja	od	8	do	
16	sati.	Rezultati	će	također	biti	objavljeni	idući	dan	u	školi	i	
na	Internetu.	Upise	u	školu	učenici	će	moći	obaviti	11.	srpnja	
od	8	do	16	sati.
Za	jesenski	upisni	rok,	prijave	se	primaju	20.	8.	od	8	do	16	
sati.	Rezultati	će	biti	objavljeni	21.	kolovoza,	a	upisi	će	trajati	
22.	kolovoza	od	8	do	16	sati		i	23.	kolovoza	od	8	do	12	sati.	
Više	na:	www.ss-dstrazimira-svetiivanzelina.skole.hr

Udruga mladih Zeline bavi se životom mladih ljudi u svom 
gradu, njihovim potrebama i pravima, poticanjem na 
razne društvene aktivnosti i podizanjem ekološke svijesti. 
Uz nezaobilazna druženja, mladi se žele baviti i društveno 
korisnim radom, kako bi ih drugi prepoznali i prihvatili. 

Ostvarena suradnja sa organizatorima 
GREEN TOWN BEETSA	
Večeri	UMa	tradicionalne	su	glazbeno	umjetničke	manifestacije	
Udruge	mladih	Zeline,	 koje	 se	održavaju	od	2009.	 godine,	u		
sklopu	programa	Svetoivanjskih	dana.

Ohrabreni	dosadašnjim	ostvarenjima	i	pozitivnim	reakcijama,	
članovi	 udruge	 trude	 se	 iz	 godine	 u	 godinu,	 biti	 što	 bolji	
i	 kvalitetniji	 u	 svom	 radu.	 Udruga	 se	 nastoji	 povezivati	 i	
surađivati	 prvenstveno	 sa	 mladima	 iz	 Svetog	 Ivana	 Zeline,	
koji	 mogu	 na	 bilo	 koji	 način	 doprinijeti	 razvoju	 kulture	 u	
gradu.	 Upravo	 su	 se	 iz	 takve	 jedne	 inicijative	 u	 rad	 udruge	
i	 koncept	UMa	uključili	mladi	 Zelinčani,	 Luka	 Jakopec	 i	 Saša	
Poldrugač,	 nositelji	 i	 organizatori	 poznatog	 GREEN	 TOWN	
BEETS-a,	 projekta	 elektronske	 glazbe,	 koji	 će	 se	 ove	 godine	
po	prvi	puta	održati	u	sklopu	Večeri	UMa.	Odlučili	su	zajedno	
organizirati	GREEN	TOWN	ARTS,	čime	su	objedinili	dva	zasebna	
događanja,	 dvije	 glazbene	 večeri	 potpuno	 različitih	 žanrova.	
Tom	suradnjom	Večeri	UMa	su	proširene	i	razvijaju	se	u	jednu	
novu	dimenziju,	 s	 daleko	 većim	potencijalima	u	budućnosti.	
Predsjednica	 udruge	 Ema	Džakić,	 napominje	 kako	 sve	 to	 ne	
bi	 bilo	 moguće	 bez	 odlične	 suradnje	 sa	 Srednjom	 školom	
Dragutina	Stražimira	čiji	prostor	koriste	za	potrebe	održavanja	
događanja,	te	bez	suradnje	i	podrške	grada	Sveti	Ivan	Zelina.

GREEN TOWN BEETS
21.	lipnja	s	početkom	u	17	sati	održati	će	se	festival	elektronske	
glazbe	GREEN	TOWN	BEETS	vol.	4	CAGE	PARTY,	koji	se	dakle,	
po	prvi	puta	organizira	u	suradnji	sa	Udrugom	mladih	Zeline.
Događaj	 će	 se	 održati	 na	 novoj	 lokaciji	 (	 SŠ	 Dragutina	
Stražimira,	školski	trg),	a	ovogodišnje	izdanje	partija	posvećeno	
je	dosadašnjem	organizatoru,	nedavno	preminulom	Mladenu	
Dananiću	–	Ćuku.	

GREEN TOWN ARTS
Program	 GREEN	 TOWN	 ARTS	 počinje	 u	 petak	 22.	 lipnja	 na	
školskome	 trgu	 Srednje	 škole	 Dragutina	 Stražimira	 u	 18.30.	
Posjetitelje	 očekuje	 mnoštvo	 zanimljivih	 izlagača,	 video	
projekcije,	 prezentacije	 i	 naravno	 puno	 dobre	 glazbe.	 GTA	
predstavlja	 prije	 svega	 mlade,	 amaterske,	 neafirmirane,	
demo,	 alternativne	 i	 eksperimentalne	 glazbenike,	 umjetnike	
i	 performere.	 U	 glazbenom	 dijelu	 večeri	 nastupiti	 će	 Roca	
Pascado,	Spremiše,	Van	Halen	 i	Pullover,	a	 svoje	umjetničke	
radove	 izložiti	 će	 Vanja	 Adžić	 ,	 Barbara	 Dužaić,	 Valentina	
Supanz,	VerEniVer,	Mladen	Đurin,	Željko	Đurin,	Nikola	Kavić,	
Nenad	Nesić,	Matija	Djanešić	i	Ana	Filipović.

Srednja škola Dragutina Stražimira

Udruga mladih “UM Zeline”
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Svetoivanjske mažoretkinje osnovane su 27. rujna 2003. godine. 
Okupljaju oko 30-ak djevojčica i djevojaka podijeljenih u dvije 
dobne skupine: minime i mlađi juniori 

Obilježavanje	devetog	rođendana
Mažoretkinje	Svetog	 Ivana	Zeline	s	ponosom	u	ovoj	godini	obilježavaju	 svoj	
deveti	rođendan.	Sve	je	počelo	s	velikom	voljom	da	se	krene	s	mažoret	plesom.	
Nakon	niza	problema	 sa	pronalaskom	adekvatnog	prostora	 za	 treninge,	oni	
se	 danas	 uspješno	 održavaju	 u	 maloj	 dvorani	 OŠ	 Dragutina	 Domjanića,	 a	
ponekad	i	u	velikoj	sportskoj	dvorani.		Danas	mažoretkinje	Svetog	Ivana	Zeline	
s	ponosom	mogu	reći	da	uz	juniorski	tim		imaju	i	izvrstan	pomladak	koji	prema	
trenutnoj	 spremi	može	u	 idućoj	 godini	 sudjelovati	na	Državnom	prvenstvu.	
Mažoretkinje	Svetog	 Ivana	Zeline	članice	 su	Hrvatskog	saveza	mažoretkinja,	
koji	u	svom	radu	gaji	vrlo	zahtjevnu	tehniku	štapa.

Juniorski	tim	ove	je	godine	sudjelovao	na	XVI.	Državnom	prvenstvu	u	Cavtatu.	
Natjecao	se	u	kategoriji	Exhibition	Corpa	i	osvojio	odlično	peto	mjesto.	Na	prvenstvu	je	nastupilo	preko	900	mažoretkinja,	iz	
28	gradova.

Iza	 mažoretkinja	 su	 mnogi	 nastupi	 od	 regionalnih	 natjecanja,	 državnih	
prvenstava,	karnevala	do	raznih	gostovanja	diljem	lijepe	naše.	Svim	članicama	
mažoretkinje	 su	 način	 života	 -	 za	 to	 žive	 i	 bez	 toga	 ne	mogu.	 Zahvalne	 su	
svima	koji	su	ih	u	dugih	devet	godina	pratili,	pomagali	im	i	bili	velika	podrška.	
Trenerica	 Amelija	 Kordić	 i	 voditeljica	 Tatjana	 Malinar	 zahvaljuju	 svojim	
curkama	na	predanom	i	ustrajnom	radu.	Poimence	zahvaljuju:	Andričić	Mii,	
Andričić	Tei,	Biršl	Eli,	Ciganić	Kristini,	Čurić	Eleni,	Dananić	Klari,	Dananić	Lauri,	
Đuka	Ivi,	Đuka	Petri,	Gluhak	Karli,	Kalinski	Luciji,	Kos	Heleni,	Kožić	Dori,	Kožić	
Gloriji,	Kožić	Heleni,	Kralj	Lei,	Marković	Magdaleni	Mariji,	Marković	Rozi	Mariji,	
Matučec	Lauri,	Podvorec	Katarini,	Rosić	Luciji,	Sušec	Gabrijeli,	Žigrović	Dori,	
Žilavec	Emi	i	Žilavec	Lari.

Hrvatska udruga „Ivančice“ osnovana je 
prije devet godina - 28. ožujka 2003. i bavi se 
očuvanjem prigorske kulturne tradicije. 

U	sklopu	udruge	djeluje	pjevački	zbor	„	Zelinske	 ivančice“,	u	kojem	se	zelinski	mališani	
već	od	svoje	šeste	godine	upoznaju	sa	osnovama	glazbene	umjetnosti.	Tijekom	školske	
godine	oni	marljivo,	kroz	igru	uče	pjevati	i	kako	se	ponašati	na	pozornici,	kako	bi	kasnije	
svojim	nastupima	uveličali	gradske	manifestacije	i	koncerte.	

Zbor	kao	i	solisti,	osim	u	svom	gradu	do	sada	su	imali	priliku	nastupati	u	Zagrebu,	Bedenici	
i	Brdovcu,	te	u	mnogim	televizijskim	i	radijskim	emisijama.	

Nastup na Svetoivanjskim danima
Ove	će	godine	udruga	već	 tradicionalno,	u	 sklopu	Svetoivanjskih	dana	održati	svoj	dio	
kulturno	zabavnog	programa,	na	glavnoj	pozornici,	u	kojem	će	učestvovati	članovi	i	članice	
pjevačkog	zbora:	Leonarda	Zbiljski,	Ela	Brišl,	Borna	Skočak,	Tamara	Tari,	Lara	Žilavec,	Ines	
Skočak,	Josipa	Škrljak,	Brankica	Vidak,	Danijel	Deželić	i	Filip	Filipović.	

Besplatna razmjena školskih knjiga
HU	 „	 Ivančice“	 će	 krajem	 ljeta	 u	 svom	 otvorenom	
prostoru,	 u	 Biškupcu	 Zelinskom	 po	 treći	 puta	 organizirati	 razmjenu	 udžbenika	 za	 učenike	
osnovnih	 škola	 sa	 područja	
grada	 i	 šire	 okolice,	 gdje	 će	
roditelji	 i	 djeca	 razmjenjivati	
školske	 knjige	 koje	 im	 više	 ne	
trebaju.	 Akcija	 je	 besplatna,	
pa	 se	 očekuje	 veći	 dolazak	
zainteresiranih	 roditelja	 sa	
djecom,	nego	prijašnjih	godina.	

U	 isto	 vrijeme	 prisutni	 će	 se	
imati	priliku	upoznati	sa	radom	
udruge.

HU “Ivančice” - raspjevana udruga

Zelinske mažoretkinje
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Umirovljenički  dani 
uz pjesmu i druženje
Udruženje umirovljenika Zelina osnovano je još davne 
1946. godine. Udruženje ima svoja tijela i član je Saveza 
umirovljenika Hrvatske. 

Udruga	 umirovljenika	 Sveti	 Ivan	 Zelina	 ovu	 godinu	 započela	
je	druženjem	i	blagoslovom	svojih	prostorija	od	strane	velečasnog	Šengule,	nakon	čega	je	slijedila	uobičajena	i	neizostavna	
zakuska	i	druženje.	 	U	veljači	 je	organiziran	ples	povodom	Valentinova	i	 	fašnika,	na	kojima	su	učestvovali	brojni	članovi,	sa	
maskama	 i	 bez	njih.	Ožujak	 i	 travanj	 bili	 su	 rezervirani	 za	 izlete	u	 Zagorje,	 dok	 su	u	 svibnju	organizirali	 posjet	 Slavoniji,	 te	
nastupili	na	17.	Susretu	umirovljenika	Zagrebačke	županije	u	Svetoj	Nedjelji.	Ovaj	mjesec	udruga	 je	gostovala	kod	susjedne	
Udruge	umirovljenika	općine	Bedenica,	u	sklopu	Bedeničkih	dana,	gdje	je	održala	i	koncert	svog	umirovljeničkog	zbora.	
Pored	 druženja	 i	 zabava,	 udruga	 vodi	 brigu	 i	 o	 svojim	 članovima	 slabijeg	 imovinskog	 stanja,	 za	 koje	 organizira	 skupljanje	
financijske	pomoći,	darivanje	poklon	paketima	i	skupljanje	drva	za	ogrjev.	
Budući	da	zelinski	umirovljenici	posjeduju	vlastiti	prostor	svakodnevno	se	u	njemu	druže,	najčešće	uz	šah	i	belot.	Osim	toga	
uredski	prostor	je	otvoren	za	sve	potrebne	informacije	i	pomoć.		

Nastup  zbora:	 Mješoviti	 pjevački	 zbor	 kroz	 više	 od	 50	 godina	 predstavlja	 svoj	 Prigorski	 kraj	 na	 mnogim	 nastupima	 i	
takmičenjima,	manifestacijama	i	druženjima	diljem	Hrvatske.	 Ove godine na Svetoivanjskim će danima nastupiti 22. lipnja, 
na glavnoj pozornici s početkom u 19.30 sati.

„Vesela družba z Prigorja“
Podrška djeci s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom u matičnoj je sredini najkvalitetnija podrška, u što se 
ulaže neiscrpna energija i napori za ostvarenje ciljeva udruge.  

Udruga	“Srce”	osnovana	je	2005.	godine	s	ciljem	pružanja	pomoći	kroz	
druženja	i	okupljanja	djece	s	teškoćama	u	razvoju	i	njihovih	roditelja,	kao	
prva	na	području	Svetog	Ivana	Zeline.	Članstvo	je	od	osnutka	iz	dana	u	
dan	bilo	brojnije,	 te	 je	prepoznat	niz	problema	koje	 teškoće	u	 razvoju	
donose.	 Stoga	 im	udruga	kroz	osmišljene	programe	 i	 radionice	nastoji	
pružiti	maksimalnu	potporu.	Djelovanje udruge		Tri	najvažnija	područja	
u	kojima	udruga	djeluje	su	poboljšanje	i	unapređenje	mentalnog	i	fizičkog	
zdravlja	djece	 i	mladih	 s	 teškoćama	u	 razvoju	do	18	godina,	 isto	 kao	 i	
poboljšanje	 kvalitete	 života	 u	 lokalnoj	 zajednici,	 poboljšanje	 kvalitete	
života	i	uključivanja	u	zajednicu	mladih	i	odraslih	osoba	s	invaliditetom,	
pružanjem	izvaninstitucionalnih	integrativnih	usluga	i	usluga	poludnevnog	
boravka.	 Zadnje,	 no	ništa	manje	 važno	područje	 djelovanja	 udruge,	 je	
mobilizacija	 volontera.	 Kroz  sedam  godina  djelovanja  od  početnih 
14,  udruga  danas  okuplja  100  članova.	Aktivnosti  udruge	 Značajne	
aktivnosti	koje	udruga	pruža	svojim	članovima	su	poludnevni	boravak	„	Klub	Srce“	sa	kreativnim	 i	 zanimljivim	radionicama,	
kabinet	logopeda,	pomoć	u	svladavanju	nastavnih	sadržaja,	pomoć	u	nastavi	i	vrtiću.	Organiziraju	se	radionice	i	igraonice	za	djecu	
s	teškoćama	u	razvoju	niže	kronološke	dobi,	fizikalna	terapija,	terapijsko	jahanje	u	susjednom	Vrbovcu,	terapijsko	i	rekreativno	
plivanje	po	Haliwick	metodi,	integracijsko	kreativno	zabavne	radionice,	pomoć	osobnih	asistenata	te	savjetovanja	i	individualni	
razgovori	od	strane	stručnog	tima.	Veći	dio		sredstava	za	osnovni	rad	osigurava	se	redovitim	prijavama	na	natječaje	raspisane	
od	strane	državnih	ministarstava,	Zagrebačke	županije	i	grada	Sveti	Ivan	Zelina.	„Ključ za srce“ Prije	dvije	godine	započet	je	
projekt	izgradnje	centra	podrške,	na	zemljištu	koje	je	udruzi	darovano	od	strane	grada.	Zahvaljujući	pruženoj	financijskoj	pomoći	
i	humanitarnim	akcijama,	useljenje	se	planira	već	u	rujnu	ove	godine.	Time	će	se	odgovoriti	na	potrebe	koje	ističu	sami	članovi	i	
njihove	obitelji,	da	se	na	jednom	mjestu	uz	stručni	tim	provodi	kvalitetan	rad	u	sredini	u	kojoj	žive.		Nastup na Svetoivanjskim 
danima	Udruga “Srce” sudjelovati će u Svetoivanjskim danima nastupom svoje dramsko-folklorne sekcije, koja će u petak, 
22. lipnja s početkom u 19.30 sati, izvesti “Veselu družbu z Prigorja”. Članovi su sami odabrali ime svog nastupa, kojim će 
razveseliti  svoje Zelinčane  i  to  šalama  i pjesmama Prigorja.  Iz  razdraganih  srca  članova  čut  ćemo  i  lijepe  riječi o  ljubavi, 
prijateljstvu i životnim radostima koje žele podijeliti sa svima nama.

Umirovljenici Zeline

Udruga “Srce”
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Svi na bicikl!

Okupljanje	 sudionika	planirano	 je	do	10	 sati	na	 trgu	Ante	Starčevića,	nakon	 čega	 će	 se	u	
organiziranoj	 koloni	 i	 uz	 pratnju	 policije,	 voziti	 ruta	 od	 ukupno	 15-tak	 kilometara	 prema	
Hrastju,	Polonju,	Novom	Mjestu,	sa	završetkom	na	prostoru	športsko-rekreacijskog	centra	
zelinskih	bazena,	gdje	će	se	pod	hladovinom	starih	hrastova	organizirati	brojni	zabavni	sadržaji	
i	nagradne	igre.	Sudionicima	se	ne	naplaćuje	kotizacija,	a	svi	će	dobiti	besplatni	obrok	i	piće	
okrijepe.	Ruta	tehnički	nije	zahtjevna,	jer	se	pretežno	
vozi	po	ravnici	pa	je	poziv	upućen	svima,	bez	obzira	
na	godine,	model	bicikla	ili	tjelesnu	pripremljenost.	

To	 je	 ujedno	 i	 glavna	 poruka	 ovogodišnje	 biciklijade	 –	 svi	 na	 zelinsku	 biciklijadu!	 Zvali	
ga	mi	beciklin,	bajs	ili	bajk	–	bicikl	je	danas	omiljen	milijunima	ljudi,	mlađima	i	starijima,	
muškarcima	i	ženama.	Upravo	je	bicikl	bio	jedan	od	glavnih	simbola	ženske	emancipacije	
početkom	 dvadesetog	 stoljeća,	 a	 dan	 danas	 je	 on	 svakom	 djetetu	 nezamjenjiv	 osjećaj	
slobode	i	novi	pogled	u	svijet.	Također,	za	razliku	od	drugih	prijevoznih	sredstava,	biciklu	
ne	treba	redovito	tankanje	što	ga	čini	i	potpuno	zelenim	prijevoznim	sredstvom.

Klub	 zelinskih	 biciklista	 –	 SIC,	 udruga	 je	 koja	 okuplja	 rekreativce	 s	 ciljem	 promicanja,	
razvitka	i	unapređenja	biciklizma	u	Svetom	Ivanu	Zelini	i	okolici.	Od	najznačajnijih	projekata	valja	istaknuti	izradu	prve	biciklističke	
karte	zelinskog	kraja,	koja	se	u	klubu	može	nabaviti	u	tiskanom	 i	digitalnom	obliku.	Odnedavno	se	Sveti	 Ivan	Zelina	nalazi	 i	na	
Cikloturističkoj	ruti	Zagrebačke	županije,	koju	je	izradila	Regionalna	razvojna	agencija	Zagrebačke	županije	u	suradnji	s	udrugom	
Cikloturizam,	 a	 za	 što	 su	 postavljene	 i	 oznake	 uz	 prometnice.	 Član	 kluba	 Antun	 Čolig	 prošle	 je	 godine	 sudjelovao	 u	 projektu	
Optimizam	u	pokretu,	u	sklopu	kojeg	je	u	samo	25	dana	obišao	125	gradova	i	mjesta	u	Hrvatskoj.	Klub	redovito	organizira	putovanja	
biciklima	na	more,	zajedničke	vožnje,	izlete,	sudjelovanja	na	drugim	biciklijadama,	obilježavanja	Dana	planete	zemlje,	eko	akcije	i	dr.,	
a	članovi	imaju	i	određene	pogodnosti	u	biciklističkim	trgovinama.
Ukoliko	već	niste,	potražite	više	informacija	o	klubu	na	Internet	i	Facebook	stranicama	i	učlanite	se.	 www.klub-sic.hr

Sedma po redu Zelinska biciklijada održat će se u nedjelju, 24. lipnja u organizaciji Kluba 
zelinskih biciklista – SIC, uz podršku grada Sveti Ivan Zelina, Turističke zajednice, Moto i 
offroad kluba Sveti Ivan Zelina, Klikni.hr internet trgovine i Tiskare Zelina.

Raj nadomak 
Sv. Ivana Zeline
Članovi ŠRD “Zelina” u nedjelju, 24. lipnja 2012. daruju sve goste jezera 
“Mokrica” porcijom fiš-paprikaša

Sportsko	 ribolovno	društvo	 “Zelina”	 jedno	 je	 od	onih	društava	 koja	 su	tijekom	
cijele	 godine	aktivna	u	društvenim	 i	 sportskim	događanjim,	 stoga	nije	 čudo	da	
su	već	tri godine za  redom najbolja športsko-ribolovna udruga u Zagrebačkoj 
županiji.   Njihovo	 radno	 područje	 su	 zelinski	 ribnjaci	 u	 Novom	Mjestu	 gdje	 su	
uredili	i	proširili	ribičku	kuću,	a	znatna	su	novčana	sredstva,	ali	najviše	vlastitoga	

vremena	i	rada,	utrošili	na	čišćenje	i	uređenje	
jezera	Mokrica	 i	 utvrđivanje	 obala.	U	 sklopu	
ovog	 ribičkog	 raja	 izgrađeno	 je	 i	 dječje	 igralište	 za	 najmlađe	 izletnike,	 pa	 jezero	postaje	
omiljeno	odredište	za	sve	uzaste	posjetitelja.	
Ribnjaci	u	Novom	Mjestu	poznati	su	ribičima	s	područja	cijele	Hrvatske	jer	ribe	ima	dovoljno	
za	sve,	naravno,	ukoliko	vas	posluži	ribička	sreća.	Naime,	svake	godine	jezero	se	poribljava	
sa	oko	2,	5	tone	konzumne	ribe	-	šarana,	amura	i	nešto	smuđa.

Jezero Mokrica - raj za izletnike
Obzirom	 da	 uz	 ribiče	 ribnjake	 u	 Zelini	 često	 posjećuju	 i	 putnici	 namjernici,	 rekreativci	 i	
ljubitelji	 prirode,	 jezero	 “Mokrica”	 postaje	 pravo	 malo	 turističko	 odredište.	 Uređenjem	
novih	prostora	stvorit	će	se	uvjeti	za	proširenje	ugostiteljske	i	turističke	ponude.	A,	kako	
sve	 to	 sada	 izgleda	mogu	 vidjeti	 i	 gosti,	 koji	 u	
nedjelju	u	podne	dođu	na	besplatni	fiš	paprikaš.	
Podsjetimo	da	je	jezero	Mokrica	obnovljno	prije	
više	od	30	godina,	a	o	njemu	brine	oko	stotinu	
članova	 ribolovnog	 društva,	 koji	 u	 ribolovu	
najčešće	traže	odmor	i	bijeg	iz	svakodnevice.

U ŠRD-u “Zelina” drže se poslovice:
“Bog je svakom čovjeku pri rođenju 

odredio broj dana života. Dani prove-
deni u ribolovu (na ribnjaku “Mokrica”) 

ne obrajaju se u taj broj!”

Klub zelinskih biciklista – SIC

Sportsko ribolovno društvo “Zelina”
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Uvijek dovoljno 
adrenalina
Moto klub Quad Sveti Ivan Zelina osnovala je 2008. go-
dine  grupica entuzijasta i zaljubljenika u quadove. U 
prvim danima klub je imao devet vozača: seniore Ivana 
Bočkaja, Ivana Šeba, Nevena Levaka i Igora Glavaša od 
seniora, te juniore Kristijana Koščeca, Mihaela Zmišlju, 
Petra Grošinića, Antonia Šeba i Erica Latina. 

Klub	se	tijekom	cijelog	postojanja	nalazi	pri	samom	vrhu	quad	
discipline	u	Hrvatskoj,	a	vozači	osvajaju	prestižne	nagrade.	
Međutim,	 kako	 je	 kriza	 stupila	 u	 sva	 sportska	 područja,	
tako	 je	 i	u	quadu	učinila	svoje.	Danas,	nakon	četiri	godine	
postojanja,	 klub	 broji	 svega	 dvojicu	 vozača,	 koji	 odličnim	
vožnjama	 i	 izvrsnim	 rezultatima	 u	 natjecateljskom	 djelu,	
još	 uvijek	 dostojno	 brane	 boje	 svog	 kluba	 i	 predstavljaju	
grad.	Filip	Šimunec	u	tri	godine	članstva,	osvojio	je	u	svojoj	
klasi	 drugo	 i	 treće	mjesto	 u	 Hrvatskoj.	 Uz	 njega,	 postolja	
su	osvajali	Kristijan	Koščec	i	Borna	Pažić.	Prošle	su	godine,	
iako	samo	sa	trojicom	vozača,	osvojili	treće,	od	ukupno	šest	
mjesta	na	županijskom	natjecanju.	

Osim	quada	tu	je	i	sekcija	ATV-a,	jer	ih	većina	članova	vozi.	
A	od	ove	 je	godine	pokrenuta	 i	motocross	sekcija,	za	koju	
se	nadaju	da	će	također	dostojno	braniti	boje	svog	kluba	i	
promovirati	sportske	uspjehe	Zeline.	

Klub 
bogate 
povijesti
U svojoj bogatoj sportskoj povijesti klub je odigrao oko 
6000 utakmica u svim kategorijama, dok je kroz njega 
prošlo više od 1000 registriranih igrača

Zelinski	 Hokej	 klub	 osnovan	 je	 u	 rujnu	 1955.	 godine,	 kao	
hokejska	 sekcija	 Društva	 za	 tjelesni	 odgoj	 „Partizan“.	 Već	
sljedeće	 godine,	 hokejaši	 sudjeluju	 na	 državnom	 prvenst-
vu,	gdje	osvajaju	5.	mjesto	i		tako	počinje	još	jedna	bogata	
sportska	priča.

1958.	 sekcija	prerasta	u	HK	„Partizan“	Zelina.	Od	 tada	ze-
linski	hokejaši	redovito	sudjeluju	na	državnim	prvenstvima	
i	na	mnogobrojnim	međunarodnim	turnirima,	gdje	postižu	
zavidne	 rezultate	 i	 osvajaju	 naslove.	 Svakako	 treba	 istak-
nuti	 1973.godinu,	 kada	 hokejaši	 osvajaju	 dvostruki	 naslov	
-	Prvenstvo	i	Kup	bivše	Jugoslavije.	

U	 službenim	 natjecanjima	 Jugoslavije	 i	 Hrvatske,	 dakle	 u	
državnim	prvenstvima	i	kupovima,	klub	je	osvojio	33	puta	1.	
mjesto	ili	kup,	27	puta	je	osvojio	2.	mjesto	ili	bio	finalist	kupa	
i	22	puta	je	osvojio	3.	mjesto	ili	bio	polufinalist.

Zima memorijal 

Iako	je	kroz	klub	prošlo	mnogo	poznatih	Zelinčana,	svakako	
se	treba	prisjetiti	Vladimira	Brckovića	–	Zime,	koji	je	poginuo	
1991.godine	u	Domovinskom	ratu.	Od	1992.	godine	u	njeg-
ovu	čast	održava	se	dvoranski	turnir	„Zima	memorijal“.

O	bogatoj	povijesti	kluba	i	izuzetnom	sportskom	duhu	svih	
hokejaša	koji	su	igrali	u	ovom	klubu,	svjedoče	mnogobrojne	
fotografije,	pehari,	plakete	i	brojne	druge	uspomene.

U petak, 22. lipnja, Hokej kluba Zelina igra revijalnu utak-
micu na školskom igralištu. Početak je  u 16 sati. 

www.hk-zelina.hr

Škola hokeja
U	 sastavu	 HK	 “Zelina“	 djeluje	 i	 škola	 hokeja	 koju	 pohađa	
preko	40	učenika,	od	9	do	12	godina.	Treninzi	se	odvijaju	2	
puta	tjedno	u	školskoj	dvorani,	a	dolaskom	toplijeg	vremena	
odvijaju	se	i	vani	na	terenu	s	umjetnom	travom.

U	programu	Svetoivanjskih	dana,	na	stazi	Prodanec,	
čiji	je	velik	dio	ove	godine	uređen,	održati	će	se	na	
Dan	grada,	24.	lipnja	s	početkom	u	8	sati	otvoreno	
Prvenstvo	Hrvatske	u	vožnji	quada.

Moto klub Quad Hokej klub Zelina
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5. Izložba pasa bez 
rodovnika
I	 ovogodišnja,	 već	 peta	 po	 redu	 Izložba	 pasa	 bez	 rodovnika	
održati	će	se	na	prostoru	trga	Srednje	škole	Dragutina	Stražira.	
Ponosni	 vlasnici	 mogu	 prijaviti	 svoje	 ljubimce	 u	 neku	 od	
sljedećih	kategorija:	
•	 štenci	(psi	stari	do	6	mjeseci)	rasnih	pasmina	bez	rodovnika
•	 štenci	(psi	stari	do	6	mjeseci)	mješanaca
•	 odrasli	 psi	 (psi	 stariji	 od	 6	 mjeseci)	 rasnih	 pasmina	 bez	

rodovnika
•	 odrasli	psi	(psi	stariji	od	6	mjeseci)	mješanci

Izložbi	 smiju	 prisustvovati	 samo	psi	 koji	 su	 redovito	 cijepljeni	
protiv	bjesnoće	i	zaraznih	bolesti	pasa.	Kotizacija	za	sudjelovanje	
na	izložbi	iznosi	35	kn,	a	možete	ju	platiti	na	samoj	izložbi.

Javite se!
Za sudjelovanje Vašeg psa obavijestite Udrugu na brojeve 
telefona: 01/ 206 51 36 ili 098 863 827, ili osobno na adresu: 
Starogradska 7, Paukovec/Donja Zelina.

Pobjednike očekuju vrijedne nagrade!

Otvorena vrata kluba
U petak, 22. lipnja,  Konjički klub Sveti Ivan Zelina otvara svoja vrata za posjetitelje
22.	lipnja	u	12	sati	Konjički	klub	Sv.	Ivan	Zelina	otvorit	će	svoja	vrata	svim	posjetiteljima	i	omogućiti	im	razgledavanje	kluba,	
štale	s	konjima,	klupskih	prostorija,	besplatno	jahanje	za	sve	posjetitelje,	upoznavanje	s	radom	škole	jahanja,	prezentaciju	rada	
škole	jahanja,	a	za	zaljubljenike	u	konje	koji	ne	znaju	jahati	a	htjeli	bi	naučiti,	klub	upisuje	polaznike	svih	uzrasta	u	školu	jahanja.

Cilj	 organiziranja	 ovakve	 aktivnosti	 je	 približiti	 građanima	 ljepotu	 konjičkog	 sporta	 kao	 idealnog	 oblika	 rekreacije.	 Jahanje	
opušta	i	pomaže	u	borbi	protiv	stresa,	te	pozitivno	utječe	na	organizam.	U	današnje	vrijeme,	zahvaljujući	brzom	načinu	života	
u	kojem	se	isprepleću	razni		problemi,	gotovo	je	nemoguće	izbjeći	stres.	Stres	ne	možemo	iskorijeniti,	no	svojim	ga	načinom	
života	 i	postupcima	možemo	ublažiti.	Konjički	klub	Sv.	 Ivan	Zelina	nudi	vam		relaksaciju	 jahanjem,	druženjem	i	boravkom	u	
prirodi.	

Aktivnosti kluba  
Istražite	 kontinentalnu	 Hrvatsku	 na	 konjskim	 leđima!	 Kušajte	 gastronomske	 specijalitete	
Hrvatskog	Prigorja	i	probajte	vrhunska	vina!.	Nudimo	programe	jahanja	za	početnike	kao	i	za	
naprednije	 jahače.	Organiziramo	 jednodnevne	 jahaće	 izlete,	 kao	 i	 višednevne	 treckinge.	 Za	
zaljubljenike	u	konje	koji	ne	znaju	jahati,	a	htjeli	bi	naučiti,	tijekom	cijele	godine	djeluje	škola	
jahanja	za	sve	uzraste.	Termini	 se	dogovaraju	
prema	individualnim	mogućnostima	polaznika.	
Konji	 za	 školu	 jahanja	 i	 trekking	 izuzetno	 su	
mirni	i	staloženi.	Stručno	vodstvo	osigurali	smo	
angažiranjem	stručnjaka	–	trenera	konjaništva	
i	 hrvatskog	 reprezentativca	 u	 preponskom	
sportu	sa	tridesetogodišnjim	iskustvom.

Više o našoj ponudi: 
www.equestrianholidays.biz 
www.konjickiklub.net

Dođite	na	Dan	otvorenih	vrata	
Konjičkog	kluba	Sv.	Ivan	Zelina	i	otkrijte	
zašto	se	sve	više	ljudi	bavi	jahanjem!

U organizaciji Udruge za brigu o životinjama „Obrazovni 
centar životinje i mi“  u nedjelju 24. lipnja održati će se, 
već peta po redu, izložba pasa bez rodovnika.

Raspored izložbe:

15.00	 –	Dolazak	i	prijava	vlasnika	s	psima	
	 	 (OBAVEZNO	ponijeti	knjižicu	psa)

15.30	 –	Otvaranje	izložbe

15.40	 –	Izložbeno	natjecanje	(opći	izgled,	raspoloženje,		
	 	 naučene	vještine	i	poslušnost)

17.00	 –	Odlučivanje	stručnog	žirija

17.30	 –	Proglašenje	pobjednika	i	dodjela	priznanja	po		
	 	 kategorijama

Konjički klub Sv. Ivan Zelina

“Obrazovni centar životinje i mi”
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•  KUD „ Desinec“

•  KUD „ Lipa“ Slavetić

•  KUD Bistra

•  Izvorna folklorna skupina Brčevec

•  KUD „ Nova zora“ Donja Lomnica

•  FA Šiljakovina

•  KUD „Stari grad“ Lukavec

•  OSS Posavski breg

•  KUD “Kraluš”, Stupnik

•  KUD Strmec, Sveta Nedelja

•  Društvo prijatelja „Sloga“ Brezje

•  HPD Zelina

15. Svetoivanjska 
smotra folklora -
smotra izvornih folklornih 
skupina Zagrebačke županije
Ovogodišnja	 15.	 Svetoivanjska	 smotra	 folklora	 održava	 se	
u	 subotu,	 23.	 lipnja.	U	 18	 sati	počinje	mimohod	 folklornih	
skupina	središtem	grada,	a	program	se	nastavlja	u	Sportskoj	
dvorani	s	početkom	u	19	sati.	U	programu	sudjeluju:

Kao	 gosti	 ove	 godine	 nastupaju	 članovi	 folklorne	 grupe	 “Cepelia	
Wil”	 iz	Wilamovica,	 iz	 Poljske.	 A	 gosti	 će	 imati	 priliku	 i	 uživati	 u	
nastupu	najmlađih	folkloraša	iz	HPD-a	„	Zelina“.
U	 ocjenjivačkom	 žiriju	 nalaziti	 će	 se	 profesorica	 Katarina	 Bušić,	
profesor	Tomislav	Habulin	i	profesor	Krunoslav	Šokac.	
HPD	„Zelina“	poziva	 sve	posjetitelje	 Svetoivanjskih	dana	da	 im	se	
pridruže	na	smotri	u	Sportskoj dvorani.	

Ulaz na Smotru je slobodan!

Domaći med, rukotvorine od drveta, keramike i mnoštvo drugih 
proizvoda 

Svetoivanjski	 sajam	 je	 već	 tradicionalna	 manifestacija	 unutar	
Svetoivanjskih	 dana	 koja	 će	 biti	 održana	 od	 22.	 do	 24.	 lipnja.	
Izlagači	 i	 prodavači	 ponuditi	 će	 i	 ove	 godine	mnoštvo	 predmeta,	 od	
prehrambenih	 proizvoda	 poput	 domaćeg	 meda	 i	 sira,	 do	 ukrasnih	 i	
uporabnih	predmeta.	Na	sajmu	će	biti	i	velika	ponuda	rukotvorina,	kao	
i	nezaobilaznih	licitarskih	proizvoda.	

Sajam	 će	 i	 ove	 godine	 biti	 na	 središnjem	 prostoru	 gradskoga	 trga,	
kao	 nezaobilazno	 odredište	 svih	 Zelinčana	 i	 posjetitelja	 ovoga	 grada	
u	 vrijeme	 Svetoivanjskih	 dana.	 Dakle,	
nakon	 posjete	 muzeju,	 izložbi	 vina	 ili	
smotri	folklora,	ali	i	prije	nekoga	od	niza	
koncerata,	 poslije	 svete	 mise...	 obiđite	
sajam	 i	 pronađite	 nešto	 za	 sebe.	 Neka	
to	 bude	 uspomena	 na	 ovogodišnje	
Svetoivanjske	dane.		

U nizu drvenih štandova moći ćete kupiti 
razne domaće proizvode, od meda, sira, 

domaćih likera i rakija do uporabnih pred-
meta od keramike i drveta

Svetoivanjski sajam     

Smotra folklora

Pronađite suvenir za sebe
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Ivica	Pepelko
Najpoznatiji	 „lepi	dečko“,	osnivač	 i	15	godina	vodeći	 je	 član,	do	danas	popularnog,	 izvrsnog	
sastava	 Lepi	 dečki.	 Najomiljeniji,	 najpopularniji,	 ali	 i	 glazbeno	 najplodniji	 Zagorec	 („rođeni	
Slavonac,	 a	 življenjem	 i	 osjećajem	 Zagorec“),	 	 pjesmom	 je	 povezal	 Zagorje	 i	 Zagreb.	
U	 pjesmu	 je	 isplel	 život	 Zagoraca	 koji	 su	 iz	 svog	 Zagorja	 otišli	 u	 Zagreb,	 ne	 pozabivši	
nigdar	 svoj	 Falačec	 zemle.	 I	 uz	 Suze	 i	 kušlece	 –	 navek	 i	 najrajše	 zapopeva	 Kaj	 vu	 duši.	
I	danas,	nakon	40	godina	slave,	 Ivica	Pepelko	skromno	zna	reči,	 „da	 to	nije	nič	posebno,	da	
treba	samo	puno	i	pošteno	raditi“.	A	naradio	se	Ivica	Pepelko.	Progruntal	 je	 i	napisal,	a	dio	i	
otpopeval,	čak	330	uglazbljenih	pjesama	i	snimil	šest	nosača	zvuka.	

Gazde
„Zbog	 tebe	 sam	 to	 što	 jesam“,	 kažu	 u	 jednoj	 od	 svojih	 najpopularniji	 pjesama,	 članovi	
tamburaškog	sastava	Gazde,	koji	su	na	našoj	glazbenoj	sceni	prisutni	od	davne	1994.	godine.	
Stalni	 su	 sudionici	 glazbenih	 festivala,	 najvjerniji	 Hrvatskom	 radijskom	 festivalu,	 te	 festivalu	
Zlatne	žice	Slavonije.	Njihovo	pojavljivanje	na	sceni	izazvalo	je	mnoge	komentare	o	drugačijem	
načinu	tradicionalnog	sviranja	tamburaških	instrumenata	ali	i	odijevanja.	Prepoznatljivi	su	po	
crnim	kožnim	hlačama	i	jaknama	u	kombinaciji	sa	tamburama.	Dečki	iz	Markuševca,	jasno	su	
dali	do	znanja	da	na	tamburaškoj	sceni	ništa	više	neće	biti	isto	od	kad	su	se	oni	pojavili.

Estrada na  
sceni u Zelini
Svake večeri u sklopu programu Svetoivansjkih dana nastupit će poznati  glazbeni sastavi
U	sklopu	Svetoivanjskih	dana	Zelinačani	i	njihovi	gosti	uživat	će	u	bogatom	zabavnom	programu	u	kojemu	će	i	ove	godine	uz	jake	
domaće	snage	nastupiti	i	poznata	imena	naše	estrade.	Uz	nezaobilazne		Gazde,	u	programu	sudjeluje	popularni	Ivica	Pepelko	
te	domaći	sastavi	HPD	Zelina,	Dimnačari,	KIM	i	Mladen	Kos.	Međutim,	svoj	će	program	izvesti	i	članovi	HU	Ivančice,	te	
Zbor	umirovljenika.	Na	vama	je	samo	da	dođete	i	uživate.

Dođite i uživajte!

TS Dimnjačari 
Tamburaški	 sastav	 Dimnjačari	 postoji	 od	 zime	
2011.	 godine.	 Raspadom	 sastava	 Slomljena	
srca,	 Allegro	 i	 Drvenjaki	 nastao	 je	 spoj	 ljudi	
protkan	 iskustvom	 i	 talentom	 pojedinaca,	

zaljubljenih	 u	 tamburašku	 glazbu.	 Sviraju	 glazbu	 koju	 vole	 sve	 generacije.	
Članovi	sastava	su:	Mladen	Vuger,	Antonija	Lisičak,	Branko	Klemeš,	Renato	Kostelić,	
Tomislav	Balšić	i	Ivan	Filipčić.	

KIM, Mladen Kos
Grupa Kim,	skupina	je	iskusnih	glazbenika,	koja	
već	 godinama	 žari	 i	 pali	 svirkom	 u	 raznim	 ve-
selim	 prigodama.	 Specijalnosti	 su	 im	 baš	 kao	 i	
dobro	 poznatom	 prigorskom	 slavuju	Mladenu 
Kosu,	 koji	 će	 tako-
đer		uveseljavati	pu-
bliku	svojim	glasom,	
svadbene	 svečano-

sti,	maturalne	večere,	rođendani,	obiteljske	svečanosti,	
eventi	i	svaka	vrsta	veselice	koje	si	možete	zamisliti.

Glazbeni program Svetoivanjskih dana 
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Zelina nosi ime po 
sv. Ivanu Krstitelju 
Sveti Ivan Zelina nosi ime po kršćanskom svecu, kojega Hrvati 
izrazito štuju. Osim Svetog Ivana Zeline još su mnogi gradovi i 
mjesta u Hrvatskoj nazvani po Isusovom krstitelju
Na	blagdan	sv.	Ivana	Krstitelja,	24.	lipnja,		Sveti	Ivan	Zelina	obilježava	
Dan	grada.

Tijekom	posljednjih	godina	Svetoivanjski	dani	prerasli	su	u	višednevnu	
manifestaciju	 koja	 obiluje	 nizom	 kulturnih,	 društvenih,	 sportskih	 i	
zabavnih	sadržaja.	Centralno	događanje	je	otvorenje	izložbe	vina,	koju	
posjećuju	visoki	državni	dužnosnici,	stručnjaci,	vinari,	te	brojni	građani	
i	njihovi	gosti.	

Kako	iz	godine	u		godinu	raste	broj	uzoraka	vina	koja	se	natječu,	tako	
raste	i	broj		posjetitelja,	a	i	program	je	sve	širi	i	sadržajniji.		

Svetoivanjski	dani	pružaju	priliku	da	se	pokaže	najbolje	od	uroda,	to	je	
vrijeme	za	predstavljanje	udruga,	institucija,	ali	i	za	nagrade	zaslužnim	
građanima	koje	se	svake	četiri	godine	dodjeljuju	povodom	Dana	grada.	
No,	 ono	 što	 ja	 najvažnije,	 Svetoivanjski	 dani	 su	 prilika	 za	 druženja,	
susret	s	prijateljima	i	znancima.			

Naime,	svako	tko	tih	dana	svrati	u	Zelinu	može	isprobati	najprobranije	
sorte	vina,	a	to	je	ujedno	i	prilika	za	upoznavanje	s	najboljim	vinarima	
Zeline	 i	 šire	 okolice,	 te	 za	 razmjenu	 iskustava,	 naravno	 uz	 čašu	
kraljevine,	tradicionalnog	vina	zelinskog	kraja.	

Proizvodnja	vina	u	ovom	prigorskom	kraju	ima	vrlo	dugu	tradiciju.

Prva	izložba	održana	je	čak	davne	1860.	godine	a	do	sada	je	ocijenjeno	
preko	12	tisuća	uzoraka	vina.	Svaki	puta	obilježavanje	svetoivanjskih	
dana	 ujedno	 je	 i	 sjećanje	 na	 zelinskog	 župnika	 Dragutina	 Stražimira	
koji	 je	 svojim	 radom	 zadužio	 ovaj	 prigorski	 kraj	 i	 za	 sve	 buduće	
generacije.	Zelinčani	mu	to	i	vraćaju,	posebno	u	vrijeme	obilježavanja	
Svetoivanjskih	dana.	

Život Ivana Krstitelja

Sveti	 Ivan	 Krstitelj	 kršćanski  je	 svetac,	 propovjednik,	 pustinjak	 i	
mučenik,	 Isusov	 prethodnik.	 Većinu	 informacija	 o	 Ivanu	 Krstitelju	
dolazi	iz	Evanđelja,	a	njegov	lik	do	danas	obavija	tajna	koja	nikada	do	
kraja	nije	razjašnjena.

Prema	Novom	zavjetu,	njegovi	roditelji,	Zaharija	i	Elizabeta	dugo	nisu	
mogli	 imati	 djece	 i	 kada	 im	 se	 rodio	 sin,	 zavladala	 je	 velika	 radost.	
Održana	je	posebna	svečanost,	na	kojoj	mu	je	trebalo	nadjenuti	ime.	
Okupili	su	se	prijatelji	i	rođaci,	koji	su	došli	izdaleka.	Htjeli	su	da	se	zove	
Zaharija	po	ocu,	ali	s	tim	se	nije	složila	Elizabeta,	koja	je	dijete	željela	
nazvati	Ivan,	što	znači	„Gospodin	je	milostiv“.		Kada	je		stasao	u	mladića,	
Ivan	je	otišao	od	kuće,	te	je	živio	u	pustinji	blizu	rijeke	Jordan.	Nosio	
je	odijelo	od	devine	dlake	opasano	kožnim	pojasom,	hranio	se	divljim	
medom	i	skakavcima,	te	je	propovijedao		o	blizini	Božjeg		kraljevstva	i	
pozivao	sunarodnjake	na	obraćenje.

Evanđelja	pripovijedaju	i	da	je	Isus	došao	k	Ivanu,	te	od	njega	zatražio	
krštenje.	Za	vrijeme	krštenja,	kako	propovijeda	biblijski	tekst,	spustio	
se	nad	Isusa	Duh	Sveti	u	obliku	goluba,	a	Božji	glas	je	progovorio:	“Ti	
si	Sin	moj	ljubljeni.	U	tebi	mi	sva	milina.“	Prema	predaji,	Ivan	Krstitelj	
je	zatvoren	u	tamnicu,	a	potom	mu	je	glava	odrubljena,	jer	se	usudio	
Herodu	Antipi	prigovoriti	zbog	preljuba.

Izdavač:	Grad	Sveti	Ivan	Zelina

Uredništvo:	Filip	Ćurko,	Mladen	Houška,	Nikolina	Kranjec,	Ivica	Kukovačec

Tisak:	Tiskara	Zelina

Blagdan Ivanja


